




DRINKWARE
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Borracce, thermos, tazze.

Scegli i nostri aricoli ecologici e personalizzali con 
il tuo logo

Fai la tua parte per salvare il pianeta!

Bottles, thermos, cups.

Choose our eco-friendly items

and customize them with your logo

Do your part to save the planet!
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RPET
LESS PLASTIC 
WASTE IN OUR 
OCEAN

600 ML
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L' R-PET viene creato riciclando materie plasiche precedentemente 
uilizzate come materiali di imballaggio. Quesi includono boiglie di 
plasica, per esempio. Una volta raccolto, viene smistato e pulito, do-

podich  ࣐viene trasformato in R-PET, che può quindi essere uilizzato 
per nuovi imballaggi. Questo ࣏  approvato a livello federale e signiica 
efeivamente che puoi dare a ogni boiglia una nuova vita.

R-PET is created by recycling plasics that were previously used as 
packaging materials. These include plasic botles, for instance. Once 
collected, it is sorted and cleaned, ater which it is transformed into 
R-PET, which can then be used for new packaging. This is federally 
approved and efecively means that you can give each botle a new 
lease of life.

RECYCLED
PLASTIC

52171

Berto                 

Borraccia senza BPA. Tappo a vite in acciaio inox, con lanyard per il trasporto. | Bottle 
BPA-free. Stainless steel screw cap, with transport lanyard.

RPET | RPET

 21 x 6,5 cm
 50

180 181
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THERMOS AND 
BOTTLES
WITH CORK
DETAILS

.01.02 .32

HOT 6 h

HOT 8 h

HOT 8 h HOT 8 h HOT 4 h

COLD 24 h

COLD 12 h

COLD 12 h COLD 12 h COLD 12 h

52077

Benina           

Bottiglia di alta qualità con corpo in bambù e interno in 
acciaio inox. Tappo a vite in acciaio inox. | High quality 
bottle with body in bamboo and inside in stainless ste-
el. Safety screw-on cap doser in stainless steel.

Bamboo, Acciaio Inox | Bamboo, Stainless Steel

 Ø 6,9 x 24,5 cm
 30

52183

Susanna          
Thermos doppia parete cin initura in bambù. Inclu-
de accessorio iltrante. | Double-walled thermos with 
bamboo outer inish. Includes strainer.

Acciaio Inox / Bambù | Stainless Steel / Bamboo

  7 x 21 cm
  24

52177

Agapanto          
Thermos doppia parete in acciaio e base in sughe-
ro, con infusore per il tè. | Double wall thermos bottle 
made of 34 steel, with ilter and cork base.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  24,5 x Ø 6,4 cm
  30

52194

Moscovio             

Bottiglia termica doppia parete con base in sughero. Tappo a vite. | Double Wrapped 
Thermal Bottle with Cork Base.

Acciaio inox 304 | stainless steel 304 / cork bottom

 23 x 0,4 x 18 cm
 30

52483

Sebastian             

Bottiglia termica doppia parete, con tappo a vite con initura in into sughero. Finitura 
opaca. | Double wall thermal bottle, with screw cap with faux cork inish. Matte inish.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 26 cm 
 36

183
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STAINLESS 
STEEL BOTTLES 
AND CUPS 
WITH BAMBOO 
DETAILS

HOT 3 h

HOT 8 h HOT 3 h

HOT 3 h

COLD 6 h

COLD 12 h COLD 12 h

COLD 6 h

52078

Benna              

Tazza con tappo con dosatore di sicurezza. | Cup with security dosing lid 

Bamboo, Acciaio Inox | Bamboo, Stainless Steel

 Ø 8,2 x 17,5 cm
 50

74184

Birillo                 

Tazza con corpo in una in bambù e acciaio inossidabile a doppia parete per una 
migliore e più duratura conservazione della temperatura. Con tappo originale a di-
spenser. | Mug with body in combination of bamboo and double-walled stainless steel 
for better and longer-lasting preservation of temperature. With dosage cap.

Bamboo/ Acciaio Inox | Bamboo/ Stainless Steel

 10,5 x 8 cm
 50

52120

Atella             
Thermos con coperchio con tazza integrata. Doppia parete. Con laccettino. | Bamboo 
thermos, double wall. With mug integrated in the cap. With carrying belt.

Bamboo,  Acciaio Inox | Bamboo, Stainless Steel

 25,5 x Ø 6,5 cm
25

52169

Benjamin                 

Borraccia con tappo in bambù con lanyard per il trasporto. Senza BPA. | Bottle with 
bamboo cap with carrying strap. BPA free.

Acciaio Inox/ Bamboo | Stainless Steel/ Bamboo

 21,7 x 6,3 cm
 50

184 185
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STAINLESS 
STEEL
AND BAMBOO 
BOTTLES

HOT 12 h

HOT 12 hHOT 3 h

COLD 24 h

COLD 24 hCOLD 6 h

52069

Benetutti              

Bottiglia con tappo a vite con inserto in legno e piccolo manico vintage. | Bottle with 
security screw-on cap with wooden detail and vintage, carrying handle.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7,2 x 24,2 cm
 30

52172

Beta                

Borraccia con tappo a vite in bambù. Bianco speciale per la sublimazione. | Bottle with 
bamboo screw-on cap. White colour  for sublimation.

Acciaio inossidabile | Stainless steel.

 20,5 x Ø 7,3 cm
 50

52581

Eleutero               

Elegante bottiglia con tappo a vite coperto in bambù, con piccolo manico vintage. | 
Elegant bottle with screw-on cap covered with bamboo, with vintage carrying handle.

Acciaio Inox, Bamboo | Stainless Steel, Bamboo

 Ø 7,2 x 20,5 cm
 30

52184

Gloxinia          
Bottiglia con tappo ricoperto in bambù. Doppia parete per mantenere il caldo e il 
freddo. Finitura speciale per la sublimazione. | Bottle with cap covered with bamboo. It 
has a double wall which allows to keep the cold and heat. Special for sublimation.

Acciaio inox | Stainless steel

  Ø 7,2 x 20,5 cm
  25

186 187
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HOT 12 h HOT 12 h

COLD 24 h COLD 24 h

52188

Levistico             

Bottiglia doppia parete con tappo a vite. Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o 
efervescenti. | Double-walled bottle 500ml with screw-on bamboo stopper

Interno acciaio inox 304/ esterno 201/ Bambù | Stainless Steel inside 304 / outside 
201 / Bamboo

 Ø 7,5 x 23 cm
 50

52205

Plutonio            

Bottiglia con tappo in bambù e pouch in silicone colorato. | Glass bottle with bamboo 
cap and colored silicone case.

Vetro/silicone | Glass/silicone

 Ø 6,7 x 23,1 cm
 30

52202

Palladio             

Bottiglia doppia parete con tappo a vite. Particolarmente adatta alla sublimazione. 
Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o efervescenti. | Double-walled bottle 500ml 
with screw-on bamboo stopper.

Interno acciaio inox 304/ esterno 201/bambù | Stainless Steel inside 304 / outside 
201 / Bamboo

 Ø 7,5 x 23 cm
 50

52108

Malgher              

Bottiglia in vetro con tappo in bambù. Con guaina in silicone. | Bottle made of glass 
with bamboo cap. With silicon sheath

Vetro, Silicone | Glass, Silicone

 Ø 6,5 x 22,5 cm
 30

52072

Benidorm              

Bottiglia, capacità 500ml, con tappo a vite | Bottle with screw-on cap made of natural 
bamboo wood.

Vetro | Glass

 Ø 6,5 x 22 cm
 24

52167

Bel               

Borraccia di vetro con tappo di bambù e manico per il trasporto. | Glass bottle with 
bamboo cap and carrying strap in natural inishing.

Vetro e Bamboo. | Glass and Bamboo

 6,4 x 19,7 cm
 50

188 189
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BOTTLES IN
ALUMINIUM
Aluminium bottle with screw top.
Matt inishing

52142

Azelio               

Borraccia con corpo in initura solida. Tappo con beccuccio a scomparsa e maniglia 
per il trasporto. | Bottle with body in solid inish. Cap with retractile nozzle and carry 
strap.

Alluminio e PP. | Aluminium and PP.

 22,1 x Ø 7,3 cm
 50

52530

Corace             

Borraccia singola parete con tappo a vite coordinato | Bottle with screw closure and 
matching handle

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,6 x 22 cm
50

52529

Combin             

Borraccia con tappo ad apertura a vite, tappo in plastica con laccio in silicone. | Bottle 
with screw closure, plastic top and silicon lace.

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,6 x 19 cm
 40

52076

Bengkulu             

Borraccia sportiva, tappo a vite con coperchio. Con laccettino corto. | Sports bottle, 
screw on cap with lid. With short carrying belt.

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,6 x 25 cm
 50

52528

Cixerri             

Borraccia con tappo a vite. Finitura opaca | Bottle with screw top. Matt inishing

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,3 x 23,1 cm
50

190 191
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L’alluminio ࣏  notevole per la sua bassa densità e la sua capacità 
di resistere alla corrosione atraverso il fenomeno della passiva-

zione. L’alluminio non ࣏  tossico come i metalli pesani.
È classiicato come non cancerogeno dal diparimento della 
salute e dei servizi umani.

Aluminium is remarkable for its low density and its ability to 
resist corrosion through the phenomenon of passivaion. Alu-

minium is not as toxic as heavy metals.
It’s classiied as a non-carcinogen by the United States Depart-
ment of Health and Human Services.

• Peso leggero
• Protezione UV
• Resistente alla corrosione

• Non magneico
• Non combusibile
• Riciclabile

• Light Weight
• UV Protecion
• Corrosion Resistant

• Non - Magneic
• Non - Combusible
• Recyclable

Perchè scegliere
l’alluminio?

Why choosing
Aluminium?

DRINK ON
REUSABLE
WATER
BOTTLES

ALUMINIUM
B O T T L E S

.32

52614

Lana          
Borraccia con chiusura a vite, modello bottiglia di birra con moschettone | Bottle with 
screw closure , beer bottle model with carabiner.  Metallic inishing

Alluminio | Aluminum

  Ø 7,5 x 25,5 cm
50

52113

Gusau             

Borraccia con tappo a vite, moschettone e portachiavi | Bottle with screw cap, cara-
biner and keyring

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 x 26 cm
 50

192 193
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SUBLIMATION COATING
ITEM 52136.02

SUBLIMATION COATING
ITEM 52136.02

The carabiners of these products may vary between silver and the same color of the bottle according to arrivals
I moschettoni di questi prodotti possono variare tra silver e nella medesima tonalità della borraccia secondo gli arrivi

The carabiners of these products may vary between silver and the same color of the bottle according to arrivals
I moschettoni di questi prodotti possono variare tra silver e nella medesima tonalità della borraccia secondo gli arrivi

750 ML 750 ML

330 ML

MATT
FINISH

GLOSS
FINISH

GLOSS
FINISH

.04.04 .19.05 .06.32 .08.07.17.01.02

SUBLIMATION COATING
ITEM 52102.02

SUBLIMATION COATING
ITEM 52098.02

.19.05.01 .32.02 .08.07

500 ML

400 ML

GLOSS
FINISH

GLOSS
FINISH

52014

Salzburg             

Borraccia con tappo a vite e moschettone in metallo. | Bottle with screw-on safety cap 
and metal carrying carabiner. 

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 x 24 cm
 50

52527

Chinisia            
Bottiglia con tappo a vite con laccetto. Con pouch in 
ibra di bambù. | Bottle with shiny inishing. With screw-
on safety cap and metal carrying carabiner.

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,6 x 15 cm
 100

52632

Ente             

Borraccia, initura lucida, con tappo a vite. Con moschettone e anello in metallo nel 
tappo. | Bottle gloss inish with screw cap. Includes carabiner and key ring on the cap.

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 x 24 cm
50

52110

Alma             

Borraccia con initura lucida. Tappo a vite e moschet-
tone in metallo. | Bottle with shiny inishing. With screw-
on safety cap and metal carrying carabiner.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 17,5 cm
50

52056

Tjena             

Borraccia con initura lucida. Tappo a vite e moschet-
tone in metallo. | Bottle with aluminium inishing body. 
With screw-on safety cap and metal carrying cara-
biner.

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 x 20 cm
50

195
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.02 .02.02

BOTTLES
WITH SPECIAL 
FINISH FOR 
SUBLIMATION 
PRINTING

750 ML

500 ML

400 ML

52098

Svalnäs               

Borraccia con tappo a vite, moschettone e anello. 
Con initura speciale per la sublimazione. | Bottle with 
screw-on safety cap, carabiner and key ring. With 
special inish for sublimation printing.

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 x 20 cm
 50

52102

Svalnäslo               

Borraccia particolarmente adatta per la sublimazione. 
Tappo a vite e moschettone | Bottle especially desi-
gned for sublimation printing. With screw-on safety 
cap and metal carrying carabiner.

Alluminio | Aluminum

 Ø 6,6 x 17,5 cm
 100

52136

Saetta           
Borraccia con tappo a vite, moschettone e anello. 
Con initura speciale per la sublimazione | Bottle with 
screw-on safety cap, carabiner and key ring. With 
special inish for sublimation printing

Alluminio | Aluminium

  7,3 x 24,5 cm
 50

196 197
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NO PLASTIC! 
SAVE THE
PLANET

STAINLESS STEEL
BOTTLES COLLECTION

Perché usiamo
L’ACCIAIO?

Why do
we use STEEL?

È usato perch  ࣐࣏ :
• non tossico
• non assorbente
• resistente agli acidi
• stampabile con incisione laser

It’s used because it is:
• non-toxic, 
• non-adsorpive
• acids resistance
• laser engravable

L’acciaio inossidabile  ࣏paricolarmente noto per la sua resi-
stenza alla corrosione. Le aggiunte di molibdeno aumentano 
la resistenza alla corrosione nella riduzione degli acidi e contro 
l’atacco corrosivo nelle soluzioni di cloruro. Pertanto, esisto-

no numerosi gradi di acciaio inossidabile con diversi contenui 
di cromo e molibdeno per adatarsi all’ambiente che la lega 
deve sopportare. La resistenza alla corrosione e alle macchie, 
la bassa manutenzione e la lucentezza familiare rendono l’ac-

ciaio inossidabile un materiale ideale per molte applicazioni, in 
paricolare cibi e bevande.

Perchè
scegliere l’acciaio
inossidabile?

Stainless steel is most notable for its corrosion resistance. 
Addiions of molybdenum increases corrosion resistance in 
reducing acids and against piing atack in chloride soluions. 
Thus, there are numerous grades of stainless steel with varying 
chromium and molybdenum contents to suit the environment 
the alloy must endure. Resistance to corrosion and staining, 
low maintenance, and familiar luster make stainless steel an 
ideal material for many applicaions expecially food and drink. 

Why choose
stainless steel?

198 199
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750ML
CAPACITY
BOTTLES
WITH MATT
FINISH

.02 .32.01 .05 .08

700 ML630 ML 630 ML

52111

Meldola               

Bottiglia con corpo con initura speciale per la sublimazione. Tappo a vite. | Bottle with 
body with a special inish for sublimation printing. With screw-on cap.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 6,5 x 24,5 cm
 50

52115

Dili             

Borraccia con initura opaca. Tappo a vite. | Bottle with metal screw-on lid. Matt inish.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 6,7 x 24,5 cm
 50

52506

Droppar            

Borraccia con initura lucida. Tappo a vite. | Bottle with 
screw-on cap. Shiny inish

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 26 cm
50

52149

Lamar             

Borraccia con tappo a vite. Finitura opaca. | Bottle with 
screw cap. Matt inish.

Acciaio inossidabile 304. | 304 stainless steel.

 Ø 7,1 x 25,5 cm
 30

52535

Curone            

Borraccia singola parete con initura lucida, con tappo 
a vite. | Thermic bottle, single wall

Acciaio Inossidabile | Stainless Steel 

 Ø 7,1 x 25,5 cm
50

201
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.02 .01.08.23

.02

.05.01 .08 .04 .07 .17 .06.02

.01.05

.31 .16.01 .06 .16.02 .02

HOT 6 h HOT 6 h

COLD 12 h COLD 12 h

52170

Berta               

Borraccia con corpo bicolore e initura opaca. Tappo con impugnatura in gomma 
lessibile. | Bottle with two-colour body in matt inish. Screw cap with lexible rubber 
handle.

Acciaio inossidabile 304. | 304 stainless steel.

 24,7 x Ø 7,5 cm
 30

52187

Laurenzio             

Bottiglia doppia parete con isolamento sottovuoto, con laccettino per un facile tra-
sporto. Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o efervescenti. | Double walled bottle 
with vacuum insulation, with lanyard for easy carrying

Interno acciaio inox 304/ esterno 201/ PP e silicone per il coperchio | Stainless Steel 
inside 304 / outside 201 / PP and silicone for lid

 Ø 7 x 25,5 cm
 50

52070

Benevello             

Borraccia con initura opaca. Parete singola. Tappo colorato coordinato. | Bottle in 
matt colours. With safety lid in matching colour.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7,4 x 25,7 cm
 50 

52514

Flopy             

Elegante bottiglia con initura lucida. Tappo a vite. | 
Elegant bottle with a shiny inish.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 6,5 x 25 cm 
 50

52103

Maggiorasca        
Bottiglia con initura colorata opaca, con tappo a 
vite color silver. | Bottle with coloured matt inish, with 
screw-on cap in silver colour.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 22 cm
50

52201

Nichel             

Bottiglia doppia parete, con tappo a vite con laccettino per un facile trasporto. Parti-
colarmente adatta alla sublimazione. | Double walled bottle, with screw cap with strap 
for easy transport. Especially suited for sublimation

Acciaio inox/silicone/PP | Stainless steel/silicone/PP

 Ø 7 x 25,5 cm
 50

52207

Pancho             

Bottiglia con initura speciale per la sublimazione, con 
tappo a vite color silver. | Bottle with special inish for 
sublimation, with screw-on cap in silver colour.

Acciaio inox 304 | 304 Stainless steel

 Ø 7 x 22 cm
 50

203
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.02 .01.32

HOT 4 h

COLD 9 hSTAINLESS
STEEL THERMOS
WITH DOUBLE 
WALL

.01 .70 .33 .03.16

HOT 12 h

COLD 24 h

.01 .03 .08 .31 .23.16

HOT 12 h

COLD 48 h

COPPER
VACUUM

INSULATION

52181

Spatiillo          
Thermos doppia parete. Indicatore di temperatura. Include accessorio iltrante. | Dou-
ble-walled thermo bottle. Liquid temperature indicator. Includes strainer.

Acciaio Inox | Stainless Steel

  Ø 6,5 x 23 cm
  40

52182

Stapelia          
Bottiglia a doppia parete con initura in gomma. Tappo a vite coordinato. | Double wall 
bottle with rubber inish. Screw matching cap.

Acciaio Inox 304 interno/201 Esterno | Stainless Steel 304 Inside / 201 Outside

  7,5 x 22,5 cm
  30

52196

Neodimio             

Bottiglia termica doppia parete con isolamento in rame sottovuoto. Finitura lucida. 
Permette di mantenere a lungo il caldo e il freddo. | Double walled bottle with vacuum 
insulation, shiny inishing.

Acciaio 304 con isolamento in rame sottovuoto | stainless steel 304 / double wall / 
copper insulation

 Ø 7,4 x 22,5 cm
 30

204 205
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THERMAL 
BOTTLES

Stainless steel thermal bottle with 
safety stopper and double layer

.23 .05.08.19.02.03.01

.02.02

.01 .02

HOT 4 hHOT 8 h

COLD 12 hCOLD 12 h

HOT 6 h

COLD 12 h

COLD 24 h

HOT 6 h

52526

Morgan           
Bottiglia termica doppio strato, con tappo a vite. Finitura opaca. | Double layer ther-
mal bottle, with screw cap. Matte inish.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 26,5 cm
 24

52573

Duranno              

Bottiglia a doppia parete con tappo a vite color silver. Finitura per sublimazione. | 
Double wall bottle with silver colored screw cap. Special inish for sublimation.

Acciaio Inossidabile 304 | 304 Stainless Steel

 6,7 x 24,5 cm
 24

52186

Lantanio             

Bottiglia termica doppia parete. Tappo a vite. Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi 
o efervescenti | Double wall thermal bottle. Screw cap.

Interno acciaio inox 304/ esterno 201 | Stainless Steel inside 304 / outside 201

 Ø 7,5 x 31 cm
 30

52185

Rodrigo             

Borraccia termica a doppia parete speciale per la sublimazione. | Thermal bottle with 
double wall, especial for sublimation.

Acciaio Inox 304 | 304 Stainless Steel

 Ø 7,2 x 25,5 cm
 24

206 207
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.32 .32

500 ML

STAINLESS
STEEL THERMAL
BOTTLE 
IN GLOSSY
FINISH

850 ML

COLD 24 h COLD 24 h

HOT 6 h HOT 6 h

52064

Gordi             

Thermos doppio strato, con tappo di sicurezza. | Thermal bottle with safety stopper 
and with double layers

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 26,5 cm
 24 

52063

Antea            
Bottiglia termica, doppio strato, initura lucida. Con tappo a vite. | Thermal bottle in 
glossy inish. With screw-on cap.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8 x 30,5 cm
 30

208 209
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HOT 12 h HOT 12 hHOT 12 h

COLD 48 h COLD 48 hCOLD 48 h

HOT 12 h

COLD 24 h

.01.05 .08 .19.02 .32

HOT 6 h

COLD 12 h

COPPER
VACUUM

INSULATION

COPPER
VACUUM

INSULATION

COPPER
VACUUM

INSULATION

.02

52180 

Sofora          
Bottiglia doppia parete. Finitura speciale per la sublimazione. | Double-walled bottle. 
Screw cap, special inish for sublimation.

Acciaio Inox 304 | Stainless Steel 304

  Ø 7 x 26 cm
  25

52145

Azzu                

Borraccia termica doppio strato con isolamento in 
rame sottovuoto. Permette di mantenere il caldo e il 
freddo più a lungo, raggiungendo rispettivamente le 
12 e le 48 ore di tenuta. | Thermal bottle, with double 
layer and copper vacuum insulation. It allows you to 
maintain heat and cold for a longer time, reaching 12 
and 48 hours respectively.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 26,3 x 7 cm
 30

52179

Sempervivum         
Bottiglia termica a doppia parete. Tappo a vite, initura metallizzata. | Double-walled 
bottle. Screw cap, metal inish.

Acciaio Inox 304 | Stainless Steel 304

  Ø 7 x 26 cm
  25

52525

Cerami           

Bottiglia termica con isolamento termico sottovuoto in 
rame. Doppia parete, tappo a vite. | Copper vacuum 
insulated thermal bottle. Double walled with screw on 
cap.

Acciaio Inox, Rame | Stainless Steel, CoPPer

 Ø 7 x 26,30 cm
 30

52210

Sofora            

Bottiglia termica con isolamento termico sottovuoto in 
rame. Doppia parete, tappo a vite. Finitura speciale 
per la sublimazione. | Copper vacuum insulated ther-
mal bottle. Double walled with screw on cap. Special 
inish for sublimation.

Acciaio inox 304 | 304 Stainless steel

 Ø 7 x 26,3 cm
 30

211
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.08 .19 .16.01.02 .23.01 .03 .05

.02

HOT 12 hHOT 12 h

HOT 6 h

COLD 24 hCOLD 24 h

COLD 23 h

.16.18.19

.32.32 .32

HOT 4 h HOT 8 h

COLD 12 h COLD 12 h

.01.02.32.02 .32 .23 .02

HOT 12 h

COLD 48 h

HOT 6 h

COLD 15 h

HOT 6 h HOT 6 h

COLD 15 h COLD 24 h

52192

Litio             

Bottiglia termica doppia parete con isolamento in rame sottovuoto. Permette di man-
tenere a lungo il caldo e il freddo. | Double wall thermal bottle with vacuum copper 
insulation.

Acciaio 304 con isolamento in rame sottovuoto | steel / copper insulation

 28,5 x 7,3 cm
 20

52197

Neon             

Borraccia doppia parete con tappo a vite con initura silver. Finitura opaca. | Double 
Walled water bottle with screw cap in silver inish. Matt inish.

Acciaio inox | Stainless steel

 Ø 6,7 x 23,7 cm
 30

52190

Liquirizia             

Bottiglia doppia parete.  Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o efervescenti. | Dou-
ble Walled bottle with 350ml capacity.

Interno acciaio inox 304/ esterno 201 | Stainless Steel inside 304 / outside 201

 Ø 6,7 x 18 cm
 40

52473

Marta             

Thermos con tappo a vite che funge da tazza e pra-
tico versatore. | Thermo bottle with safety dispenser 
and screw-on cap.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 6,1 x 26,3 cm
30

52075

Carmen             

Thermos con isolamento sottovuoto, con tazza inte-
grata nel tappo. | Vacuum lask capacity 350ml with 
integrated mug in cap

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8,1 x 18 cm
 40

52560

Dino             

Borraccia doppia parete con tappo nero. | Double wal-
led bottle with black cap.

Acciaio | Steel

 Ø 6,7 x 24 cm
 24

52195

Mostarda             

Bottiglia termica doppia parete con apertura con pulsante e chiusura di sicurezza. | 
Double wall thermal bottle with push button opening and safety closure.

Acciaio inox 304 | stainless steel 304

 Ø 6,4 x 23 cm
 30

52208

Pasticcio             

Thermos con initura simil metallizzata. Con dispenser di sicurezza e tappo che funge 
da tazza. | Thermos lask. With safety dispenser and screw-on cap convertible in cup. 
Simil metallic look.

Acciaio inox | Stainless steel

 Ø 6 x 23 cm
 50

52203

Nela             

Bottiglia doppia parete con tappo a vite. Particolarmente adatta alla sublimazione. 
Sconsigliato l'inserimento di liquidi acidi o efervescenti. | Double wall bottle. Special 
for sublimation.

Interno acciaio inox 304/ esterno 201 | Stainless Steel inside 304 / outside 201

 Ø 6,7 x 17,8 cm
 40
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.01 .08.05

.02 .02

.88 .32 .01 .85

STAINLESS STEEL 
THERMOS FLASK
IN GLOSSY FINISH

.08 .32 .05.01

HOT 6 h HOT 6 hHOT 6 h

COLD 15 h COLD 15 hCOLD 15 h

MATT
FINISH

MATT
FINISH

GLOSS
FINISH

HOT 6 h

HOT 6 h

COLD 15 h

COLD 15 h

52073

Lis             

Thermos initura lucida. Con tappo che funge da tazza. | Thermos lask in glossy inish. 
With safety stopper/mug.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 24,5 cm
 30

52112

Mele           

Thermos con initura esterna realizzata appositamen-
te per la sublimazione. Tappo a vite. | Thermal bottle 
with outside with special coating, especially designed 
for sublimation printing. Screw on security lid.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 24,6 cm
 30

52065

Dikili             

Thermos con isolamento sottovuoto, con initura opaca, con tazza integrata nel tap-
po. | Vacuum lask, matt inish, with integrated mug in cap.

Alluminio ,  Gomma | Aluminum, Rubber

  Ø 7 x 26 cm
 50

52209

Patroclo             

Thermos in acciaio inox, initura speciale per la su-
blimazione. Con dispenser di sicurezza e tappo che 
funge da tazza. | Thermos lask. With safety dispenser 
and screw-on cap convertible in cup. Special inish for 
sublimation.

Acciaio inox | Stainless steel

 Ø 6 x 23 cm
 400

52146

Baldassarre          

Thermos con dispenser di sicurezza e tappo che funge 
da tazza. Finitura opaca. | Thermos lask. With safety di-
spenser and screw-on cap convertible in cup. Matt inish.

Acciaio Inox | Stainless steel

 Ø 7 x 24,5 cm
 30

214 215
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LIGHT
AND GOOD FOR
DRINKING
TRITAN BOTTLES 

Il tritano  ࣏un polimero ed il polimero  ࣏una sostanza formata 
dalla combinazione di diverse molecole ideniche Őmonomeriő 
tra loro. È senza BPA e non coniene il bisfenolo A. È deinito 
come materiale di nuova generazione perch  ࣐presenta eccel-
leni caraterisiche quali: resistenza alle temperature e possi-
bilità di essere lavato frequentemente.

È usato perch  ࣐࣏ :
• non tossico
• frequentemente lavabile
• resistente alle alte temperature
• stampabile
• senza il BPA

Tritan is a polymer and the polymer is a substance formed by 
the combinaion of several idenical molecules Őmonomerső 
between them. It is BPA-FREE and it does not contain the 
toxic chemical Bisphenol A.
It is deined as a new generaion material because it has excel-
lent characterisics such as: resistance to temperatures, possi-
bility of being washed frequently.

It’s used because it is:
• non-toxic, 
• wash frequently
• resistance to temperature
• BPA-FREE
• printable

Che cos’è
il tritan?

What is tritan ?

.21.21

52524

Cianite             

Bottiglia realizzata con materiale altamente resistente e sostenibile. Trasparente con 
tappo a vite. | Bottle made with highly resistant and sustainable material. Transparent 
with screw cap.

Tritan | Tritan

 Ø 6 x 21 cm
 50

52520

Chiastolite          
Bottiglia con initura opaca, con tappo in acciaio inox. | Bottle made of tritan with matt 
inish, with a stainless steel cap.

Tritan, Acciaio Inox | Tritan, Stainless Steel

 6 x 20,5 cm
 50

216 217
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.06 .08 .23 .04 .02.01

900ML
CAPACITY
BOTTLE IN TRITAN 
MATERIAL

.21

.05.23 .21.19 .08.03 .21

52160

Beato               

Bottiglia con corpo colorato traslucido. Tappo in tinta con maniglia di trasporto in-
tegrata, coordinata. | Bottle with colour semitransparent body. Matching cap with 
in-built carry strap.

Tritan, PP e Silicone. | Tritan, PP and Silicone.

 25,7 x Ø 6,7 cm
 50

52101

Fisolo            
Bottiglia con tappo color silver | Bottle with silver coloured top

Tritan | Tritan

 Ø 7,7 x 27 cm
 35

52512

Cavansite             

Bottiglia con base e tappo a vite in acciaio inox. | Bottle with base and screw-on cap 
in stainless steel.

Tritan, Acciaio Inox | Tritan, Stainless Steel

 Ø 7 x 26 cm
 30

52107

Agro             

Bottiglia trasparente con tappo con initura gommata e laccetto | Transparent bottle 
with rubber inished top and grabbing string

Tritan | Tritan

 Ø 7,5 x 27 cm
 5000

218 219
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.01

.19

.08

.01

.06

.05 .08 .02

.05

.24 .03

.01

GLASS BOTTLES
WITH NEOPRENE 
COVER

.08.07 .23.04.16 .06.21

.06.02 .04.01 .07 .17 .23.08

.01 .08 .07 .17.23 .04.06.02

52156

Battista                

Bottiglia con corpo in vetro e tappo a vite. Include una pouch in softshell coordinata, 
con particolare laccetto per il trasporto. | Bottle with body manufactured in glass, with 
screw cap. Including matching color soft shell case, with carrying handle.

Vetro | Glass

 Ø 8,8 x 16,2 cm
 40

52206

Polonio             

Bottiglia con tappo a vite silver, laccettino per il trasporto e pouch in neoprene. | Glass 
bottle with silver screw cap, carrying strap and neoprene pouch

Vetro, acciaio inox, neoprene | Glass, stainless steel, neoprene

 Ø 5,5 x 18,5 cm
 50

52159

Ashton                 

Bottiglia con coperchio a vite in acciaio inox e laccettino per trasporto in colore grigio. 
| Bottle with screw cap in stainless steel and grey carry strap.

Vetro, Plastica e acciaio inossidabile. | Glass, Plastic and stainless steel.

 22 x Ø 6,3 cm
 50

52503

Dragon              

Bottiglia con pouch in neoprene. Con tappo a vite e laccetto per il trasporto. | Bottle 
with neoprene cover. With screw-on safety cap and carrying belt.

Vetro | Glass 

 Ø 6,4 x 19 cm
 50

52175

Lamberto                

Borraccia con pratica custodia in neoprene e laccettino per il trasporto dello stesso 
colore della custodia. | Bottle with practical neoprene pouch and carrying strap in the 
same color as the pouch.

Vetro | Glass

 22 x Ø 6,7 cm
 40

220 221
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GLASS 
BOTTLES

.21

.21

.21

1 L

1 L

760 ML

52480

Anteo             

Bottiglia con tappo in acciaio inox. | Bottle made of 
glass with a stainless steel cap

Vetro, Acciaio Inox | Glass, Stainless Steel

  Ø 9,5 x 25,5 cm 
 24

52482

Febe             

Bottiglia con tappo in acciaio inox. | Bottle made of 
glass with a stainless steel cap

Vetro, Acciaio Inox | Glass, Stainless Steel

  Ø 7,5 x 31 cm 
 24

52104

Furiano             

Bottiglia in vetro con tappo in metallo. | Bottle made of 
glass with metal cap.

Vetro | Glass

 Ø 6,5 x 28 cm
 16

223
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.05 .21.05 .01.08.19.17 .08 .06

.17 .23 .07 .19

600 ml

.01
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.21

.21
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52531

Cotopaxi            
Bottiglia trasparente con tappo a vite dotato di pratico laccetto. | Transparent bottle 
with colored lid and handle

Plastica | Plastic

 Ø 6,6 x 22,5 cm
 50

76051

Vintersaga              
Bottiglia con tappo a vite in diversi colori. | Bottle with screw-on cap in diferent colours.

Plastica As | Plastic As

 Ø 8 x 23 cm
 50

52036

Ronde             

Borraccia con tappo a vite colorato coordinato e moschettone. | Bottle with screw-on 
safety cap and metal carrying carabiner.

PS | PS

 22 x Ø 7 cm

 100

52166

Lallo                

Borraccia con initura trasparente. Tappo e base in acciaio inox. | Bottle in transparent 
inishing. Cap and base in stainless steel.

Plastica AS | AS Plastic

 26,5 x 7,1 cm
 30

52114

Gushi              

Bottiglia con tappo a vite in metallo. | Bottle with metal screw-on lid.

Vetro | Glass 

 Ø 6 x 22 cm
24

52481

Yeron             

Bottiglia con tappo in acciaio inox. | Bottle with stainless steel tap

Vetro Borosilicato, Acciaio Inox | Borosilicate Glass, Stainless Steel

  Ø 6,5 x 22,5 cm 
 50

52178

Agrifoglio          
Bottiglia in vetro con tappo in acciaio inossidabile. | Glass bottle with stainless steel 
cap.

Vetro/Acciaio Inox | Glass/Stainless Steel

  26 x Ø 7,1 cm
  30
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.08.07

.06 .04.01 .07.02 .23.08

.07 .17 .19.01

.06 .05.01 .08.07 .17.02 .04

.06 .05.02 .04.01 .07 .08

BOTTLES FOR 
SPORTS

Aluminium and plastic bottles. 
Screw-on cap with dispenser and lid.

52001

Ryan              

Borraccia con barra refrigerante. Tappo a vite con beccuccio a pressione. | Drinking 
bottle, with ice bar in the centre. Screw on cap with push-pull spout.

Plastica | Plastic

 Ø 6 x 20 cm
 60

52141

Avena               

Borraccia sportiva con coperchio nero a vite con dispenser e corpo disponibile in vari 
colori. | Sports bottle with black screw cap with dispenser.

Plastica | Plastic

 23,5 x Ø 7,5 cm
 50

52501

Gallipoli             

Borraccia con tappo a vite con beccuccio dispenser e cappuccio. Finitura gommata. | 
Bottle with screw-on cap with dispenser and lid. Rubber touch inish.

Alluminio | Aluminum

 Ø 7 cm, 25 cm
 40

52030

Atocia             

Borraccia con tappo a vite e beccuccio a pressione. | Bottle with screw-on cap and 
safety dosing device.

PE | Pe

 Ø 6,5 x 19 cm  
100

52140

Avaro               

Borraccia sportiva con tappo con beccuccio a pressione. | Sports bottle with cap with 
pressure spout.

PE | PE

 Ø 7,5 x 20,5 cm
 100

226 227
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.01 .08.05
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.08

.05.04 .02.06.08

470ml

.23.02

52055

Garaguso              

Bicchiere con tappo con dosatore di sicurezza e base con inserto in morbida gomma. 
| Cup with safety dosing cover and soft foam padded base.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7,3 x 14,4 cm
 50

52096

Påtår              

Bicchiere con tappo a pressione e fascia in silicone. | Tumbler with press-on lid and 
silicone grip.

Acciaio Inox, Silicone | Stainless Steel, Silicone

 10 x Ø 10 cm
 60

74143

Guamaggiore             
Bicchiere con tappo a vite con apertura scorrevole. | Cup with safety dosing cover.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8,1 x 16,7 cm
 50

52174

Lalla                

Bicchiere con tappo a vite, con apertura a scorrimento. | Mug with screw cap, with 
sliding opening.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8,7 x 18,8 cm
 50

52109

Amusa            
Borraccia pieghevole con tappo di sicurezza e moschettone. | Drink bottle, foldable,  
with carabiner belt clip

Plastica | Plastic

 12 x 27,3 x 3,2 cm
400

52045

Petersburg              

Borraccia pieghevole. Tappo a vite con cappuccio, moschettone colorato coordina-
to | Bottle with lexible body. With screw-on safety cap and matching colour metal 
carrying carabiner.

PET | Pet

 11 x 21,8 x 6,4 cm
 400

52059

Fitri            

Borraccia a forma di t-shirt, 470ml, pieghevole. Con tappo a vite con cappuccio. Mo-
schettone in metallo colorato | T-shirt bottle of 470ml capacity with lexible PET. With 
screw-on safety cap with closing hood and matching colour metal carrying carabiner.

PET | Pet

 25,5 x 17 x 3,3 cm
400

52193

Livermorio             

Bottiglia pieghevole con beccuccio a pressione e tappo. Ideale per eventi sportivi. | 
Foldable bottle that Includes a carrying handle.

TPU | TPU

 8,6 x 2 x 12 cm
 400

228 229
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STAINLESS STEEL 
CUPS
WITH COPPER, 
VACUUM
INSULATION

.23 .08 .03 .32

HOT 8 h COLD 24 h

.05 .01.08 .32 .02

52173

Lala                 

Bicchiere con coperchio trasparente. | Cup with transparent lid.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8,8 cm x 17,1 cm
 30

52505

Cook              
Bicchiere con initura geometrica. Con pratico versatore e base con inserto morbido. 
| Cup with safety dosing cover and soft foam padded base.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7,2 x 16,7 cm
 50 
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.32.04.05

.23.02.01 .08

.02 .23.04 .08 .05.03.01

415 ml

.32 .08 .23

.08

.01

.01

.08

.05 .04.06

STAINLESS
STEEL
MUGS WITH
SHINY FINISH

52502

Cicerbita            
Tazza mug termica con tappo a vite. Apertura scorrevole sul coperchio. | Thermal 
plastic mug with screw cap. On the lid it has a sliding opening to drink. 

Alluminio | Aluminum

 Ø 8 x 16,5 cm
 50

52086

Lolo             

Tazza termica con tappo a vite con apertura scorrevole sul coperchio. | Thermos mug 
with twist-on thumb slide lid.

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 8 x 17 cm, Base: Ø 6 cm
 50

52057

Vässad              

Tazza doppia parete con coperchio | Mug with double wall. Closing lid.

Plastica, Acciaio Inox | Plastic, Stainless Steel

 Ø 8,6 x 10,7 cm
 50

52034 

Belaya             

Tazza con tappo con dosatore di sicurezza. | Mug with safety dosing cover.

PP | PP

 12 x Ø 8,5 cm
 25

74128

Guadalquivir             
Tazza con design bicolore, corpo lucido. | Mug with a glossy body, bicolor design. 

Acciaio Inox | Stainless Steel

 8,9 x Ø 7,6 cm
 50

52019

Keith              

Tazza con manico a moschettone | Mug with carabiner handle. 

Acciaio Inox | Stainless Steel

 Ø 7 x 8,2 cm
50

232 233
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440710

02

01

06

07

31

11453       
Bracciale di sicurezza “Clip clap” in poliestere 
catarifrangente e PVC

cm 30 x 3 - metallo/PVC poliestere  250/1000

 

16467       
Coprisella da bicicletta in poliestere impermeabile

cm 23 x 26 x 7 - poliestere  50/750

 

13410       
Set luci da bicicletta in plastica a doppio LED, tre modalità, una con 
luce bianca e una con luce rossa

cm 9,3 x 4,3 x 2  - plastica  25/250
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leisure & travel

01

01

02

10

03

04

06

07

16

16421       
Luce di sicurezza da scarpa con LED in colore blu, modalità 
luce fissa

cm 7 x 8,8 x 2,8 - plastica  50/500

16420       
Luce di sicurezza con LED in colore blu in plastica gommata 
con bracciale chiusura

cm 3,5 x 18,5 x 1,3 - plastica  10/50

  

04048       
Polsino parasudore in spugna, con spazio per la 
personalizzazione

cm 7 x 8  - plastica  25/500
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drinkware

sustainable living

12h
12h

350

22429 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 6,7 x h cm 20,3 - 350 ml   25 
acciaio inossidabile

bottiglie termiche in acciaio inossidabile

borracce riutilizzabili

una buona abitudine che salvaguardia l’ambiente

01 02 03 04 05
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12h
12h

12h
12h

350

22427 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 6,7 x h cm 20,3 - 350 ml   25 
acciaio inossidabile

22428 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 5 x h cm 26,3 - 500 ml   25 
acciaio inossidabile

adatta per 
stampa sublimatica

01

01
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drinkware

12h

24h

21413 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 5 x h cm 26,3 - 500 ml   25 
acciaio inossidabile

21412 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 5 x h cm 26,3 - 500 ml   25 
acciaio inossidabile

24h

12h

24 06 27 44



180180

24h
12h

19416 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 5 x h cm 26,3 - 500 ml    25 
acciaio inossidabile

1209 08 030201
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10 24 06 27 4444

21413 24

p 179
21412 06

p 179
21412 27

p 179
21412 44

p 179
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24h

24h

12h

12h

19425 
Thermos in acciaio inossidabile con doppia parete isolante

Ø cm 6,5 x h cm 24,5 - 500 ml   20 
acciaio inossidabile

21411 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 7 x h cm 22 - 500 ml    25 
acciaio inossidabile

09 01 03 10

0201
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24h

12h

22421 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante e tappo in bambù

Ø cm 7 x h cm 21,5 - 500 ml  25 
acciaio inossidabile

tappo in 
bambÙ

01 02 09
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24h

24h

12h

12h

20441 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante

Ø cm 6,7 x h cm 23,2 - 500 ml  25 
acciaio inossidabile

20441_01S 
Bottiglia termica in acciaio inossidabile con doppia parete 
isolante. Adatto per la stampa sublimatica

Ø cm 6,7 x h cm 23,2 - 500 ml  25 
acciaio inossidabile

    

02 03 09

01

1001
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450

22419 
Tazza esterno in metallo con interno e tappo in PP, 
capacità 300 ml  adatta a sublimazione

Ø cm 7,3 x h cm 14,4 - 300 ml                                25 
acciaio inossidabile + PP

 

22420 
Tazza interno in acciaio inossidabile con tappo in PP e 
rivestimento in bambù, capacità 450 ml

Ø cm 6,5/8 x h cm 17,5 - 450 ml  50 
acciaio inossidabile + bambù

tazze in 

acciaio inossidabile

2201
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15432 
Tazza termica in acciaio inossidabile, con interno, manico 
e tappo in plastica

Ø cm 6/8 x h cm 17,5 - 400 ml  50 
acciaio inossidabile + plastica

18421 
Tazza termica in acciaio inossidabile, con interno, manico 
e tappo in plastica

Ø cm 7,3 x h cm 14,4 - 300 ml  50 
acciaio inossidabile + plastica

0909
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20450 
Bottiglia  sport in acciaio inossidabile con moschettone

Ø cm 6,5 x h cm 22 - 500 ml   60 
acciaio inossidabile

20428 
Bottiglia in acciaio inossidabile

Ø cm 7 x h cm 20,7 - 500 ml   40 
acciaio inossidabile

borracce 

in acciaio 

inossidabile

19415 
Bottiglia in acciaio inossidabile con cannuccia estraibile

Ø cm 7 x h cm 23 - 600 ml    30 
acciaio inossidabile

09 09 09
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20438 
Bottiglia in alluminio con cannuccia estraibile

Ø cm 7 x h cm 22,5 - 600 ml - alluminio  50

borracce  

in alluminio

02 0164
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20443 
Bottiglia sport in alluminio con tappo in acciaio

Ø cm 6 x h cm 24,2 - 500 ml - alluminio  50

22424 
Bottiglia sport in alluminio con tappo in acciaio

Ø cm 6 x h cm 24,2 - 500 ml - alluminio  50

01

02

03 08 10 01



190190

20458 
Bottiglia in alluminio metallizzata opaca

Ø cm 6,5 x h cm 21 - 500 ml - alluminio  50

0310 44 02
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20427 
Bottiglia in alluminio con moschettone

Ø cm 7 x h cm 24,5 - 750 ml  50 
alluminio

20425 
Bottiglia in alluminio con moschettone

Ø cm 6,5 x h cm 17,5 - 400 ml  50 
alluminio

12426 
Bottiglia in alluminio con moschettone

Ø cm 6,5 x h cm 21 - 500 ml  50 
alluminio
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20426 
Bottiglia in alluminio con moschettone. Adatta 
per la stampa sublimatica

Ø cm 6,5 x h cm 21 - 500 ml  50 
alluminio

21425 
Bottiglia in alluminio con moschettone. Adatta 
per la stampa sublimatica

Ø cm 6,5 x h cm 17,5 - 400 ml 50 
alluminio

21427 
Bottiglia in alluminio con moschettone. Adatta 
per la stampa sublimatica

Ø cm 7 x h cm 24,5 - 750 ml  50 
alluminio

01 0101
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drinkware
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drinkware

21405 
Borraccia in alluminio con tappo in plastica. Adatta alla 
stampa in sublimazione

Ø cm 6,5 x h cm 21,5 - 500 ml  50 
alluminio

01
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20439 
Bottiglia in alluminio con moschettone

Ø cm 6,5 x h cm 21 - 500 ml  50 
alluminio

18426 
Bottiglia in alluminio con moschettone

Ø cm 6,5 x h cm 21 - 500 ml 50 
alluminio
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drinkware

20453 
Bottiglia in vetro con tappo in acciaio e custodia in 
neoprene

Ø cm 6,5 x h cm 22 - 500 ml - vetro  40

borracce  in vetro

10 0702 440803
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20429 
Bottiglia in tritan trasparente con tappo in acciaio

Ø cm 6,3 x h cm 21,8 - 500 ml - tritan  50

borracce  in tritan

08 10 16
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drinkware

480

17408 
Borraccia in plastica per acqua, bianca

Ø cm 6,5 x h cm 19 - 500 ml  50/100 
plastica

13420 
Borraccia ripiegabile in plastica per acqua con 
moschettone

Ø cm 10,5 x h cm 27 - 480 ml  50/250 
PE/PET
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12407       
Tazza bianca in ceramica, adatta alla stampa sublimazione

Ø cm 8 x h cm 9,5 - 320 ml  36 
Qualità: GRADO A - Ceramica

12407S / 12407SA       
Tazza bianca in ceramica con scatola, adatta alla stampa 
sublimazione

Ø cm 8 x h cm 9,5 - 320 ml  36 
Qualità: GRADO A - Ceramica

12407S

12407SA

01
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drinkware

19433S 
Tazza in ceramica con interno colorato, adatta alla 
stampa sublimazione

Ø cm 7 x h cm 8,3 - 230 ml   36 
Qualità: GRADO A - Ceramica

19432S 
Tazza in ceramica (box), adatta alla stampa 
sublimazione

Ø cm 7 x h cm 8,3 - 230 ml   36 
Qualità: GRADO A - Ceramica

MINI MUG

07 15 4402

01

MINI MUG
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Norre Bottle — 94662

Norre Tumbler — 94661
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106

133

133

103
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134

134
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Borraccia in acciaio inox con doppio corpo e tappo in bambù con sistema 
sottovuoto e guarnizione in silicone per una protezione extra. La borraccia 
ha una capacità ino a 640 ml e mantiene le bevande calde per 16 h 
e fredde per 57 h. Questa borraccia ha un rivestimento in polvere che 
le conferisce maggiore resistenza e durabilità. Fornito in una scatola 
di carta.

 � Ø72 x 233 mm

 # LSR – 20 x 140 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 17,80 17,62 17,36 17,09 16,73

Bicchiere in acciaio inox a doppio corpo con isolamento sottovuoto 
e coperchio in bambù con guarnizione in silicone per una protezione 
extra. Il bicchiere può contenere ino a 370 ml e mantiene le bevande 
calde per 5,5 ore e fredde per 24 ore. Questo bicchiere ha un 
rivestimento a polvere che le conferisce maggiore durata e resistenza. 
Fornito in una scatola di carta.

 � Ø80 x 106 mm

 # LAS – 180 x 50 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 15,40 15,25 15,02 14,78 14,48

Tappo a tenuta

Tappo con 
guarnizione in silicone

Doppio corpo in rame 
e isolatamento termico

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94662&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94661&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Makarova — 94765

Lycka — 94761 Naturel — 94683

160

160

160

Borraccia da 490 ml in vetro 
borosilicato con doppio strato e tappo 
in bambù. Include due infusori 
in acciaio inossidabile e lavabile 
in lavastoviglie (rimuovendo il tappo). 
Fornito in scatola di carta krat.

 � Ø72 x 234 mm

 # LSR – Ø50 mm
Un. 1 25 50 100 250

€ 15,10 14,95 14,72 14,50 14,19

Materiali durevoli 
e sostenibili 
Il modo in cui trasportiamo le nostre 
bevande può essere sostenibile. Materiali 
come il bambù ofrono resistenza 
e originalità, rendendo ogni borraccia 
unica.

Bicchiere doppio corpo in bambù e acciaio inox 
con coperchio AS con chiusura a scorrimento. 
Capacità ino a 350 ml. Fornito in scatola 
di carta krat.

 � Ø80 x 108 mm

 # SCR – 100 x 50 mm
Un. 1 10 50 100 500

€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Thermos in bambù e acciaio inossidabile a doppio 
strato con infusore per il tè e capacità ino a 430 ml. 
Fornito in scatola regalo.

 � Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm

 # LSR – 20 x 130 mm
Un. 1 25 50 100 250

€ 14,98 14,83 14,61 14,38 14,08

2 infusori 
in acciaio 
inossidabile

Doppio corpo 
e isolatamento 

sottovuoto

Chiusura 
a lampo

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94765&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94761&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94761&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94761&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94761&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94761&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94683&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94683&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94683&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94683&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Ragnar — 94602

Oasis — 94064
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Borraccia in acciaio inox con doppio 
corpo, tappo con sistema sottovuoto 
e capacità ino a 500 ml. Il tappo 
in bambù ha manico per il trasporto 
in acciaio inossidabile. Fornito 
in scatola di carta krat.

 � Ø70 x 220 mm

 # PDP – Ø40 mm
Un. 1 50 100 250 1000

€ 10,46 10,36 10,20 10,04 9,83

Borraccia in acciaio inossidabile con una capacità 
ino a 540 ml. Include tappo in bambù e acciaio 
inossidabile. Fornito in scatola.

 � Ø68 x 192 mm

 # LSR – 25 x 100 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 9,20 9,06 8,92 8,69 8,46

Isolamento 
termico

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94602&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94064&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94064&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94064&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94064&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lillard — 94770

Dakar — 94699
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Borraccia in vetro borosilicato opaco 
con tappo in bambù e capacità 
ino a 500 ml. Fornito in scatola 
di carta krat.

 � Ø65 x 190 mm

 # SCR – 120 x 120 mm
Un. 1 50 100 250 1000

€ 7,98 7,86 7,74 7,54 7,34

Finitura opaca

Borraccia in vetro borosilicato con tappo in bambù 
e protezione in silicone. Ha una capacità di 600 ml. 
Fornita in scatola di carta.

 � Ø68 x 231 mm

 # LSR – 20 x 30 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 12,40 12,28 12,09 11,90 11,66

Adatto 
per bevande 

calde

Adatto 
per bevande 

fredde

Vetro 
borosilicato 
Grande resistenza e durata. Ideale 
per bevande sia calde che fredde.

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94770&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94770&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94770&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94770&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94770&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94699&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94699&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94699&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94699&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Williams — 94669 Dhabi — 94668
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Bottiglia in vetro borosilicato con 
tappo a vite in PP. Bottiglia con initura 
opaca sfumata e manico in silicone. 
Capacità ino a 470 ml. Fornito in una 
scatola di carta.

 � Ø60 x 210 mm

 # PDP – 25 x 50 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,96 7,84 7,72 7,52 7,32

Borraccia sportiva in vetro borosilicato 
con tappo a vite in PP da 380 ml, 
con protezione in silicone. Fornita 
in scatola.

 � Ø58 x 191 mm

 # PDP – 40 x 40 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 10,40 10,24 10,09 9,83 9,57

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94669&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94668&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94668&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94668&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94668&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94668&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Raise — 94646
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Quintana — 94783

Manico per un facile 
trasporto

Borraccia sportiva in vetro e acciaio 
inossidabile con laccetto sul tappo per 
un facile trasporto. Capacità ino a 520 ml. 
Fornita in custodia morbida.

 � Ø65 x 225 mm

 # LSR – 25 x 60 mm
Un. 1 50 250 1000 2500

€ 3,86 3,80 3,74 3,65 3,55

Borraccia sportiva in vetro con tappo a vite 
in PP. Contiene supporto per smartphone 
e manico per un facile trasporto. Capacità 
ino a 390 ml. Fornito in una scatola regalo.

 � Ø61 x 181 mm

 # PDP – 25 x 30 mm
Un. 1 50 500 1000 2500

€ 3,30 3,23 3,17 3,09 2,97

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94646&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94646&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94646&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94646&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94646&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94783&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94783&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94783&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94783&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94783&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Un tocco diverso  
Per chi cerca un'alternativa moderna 
e originale alle tradizionali borracce, 
la initura in gomma vi sorprenderà.



251

Odin — 94603

Buffon — 94078
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Borraccia in acciaio inox con initura in gomma, 
doppio corpo, tappo con sistema sottovuoto 
e capacità ino a 550 ml.

 � Ø70 x 220 mm

 # LAS – 150 x 80 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 12,28 12,16 11,97 11,79 11,54

Borraccia termica in acciaio inox con 
doppio corpo e tappo ad isolamento 
termico. Capacità ino a 580 ml. Fornito 
in una scatola bianca.

 � Ø67 x 255 mm | 
Scatola: 75 x 75 x 275 mm

 # SCR – 160 x 100 mm
Un. 1 50 100 250 1000

€ 10,50 10,40 10,24 10,08 9,87

Leakproof lid

Isolamento termico

Isolamento 
termico

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94603&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94603&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Borraccia sportiva in alluminio e AS 
con coperchio e manico. Capacità ino 
a 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,50 6,40 6,31 6,14 5,98

Borraccia sportiva in alluminio e PP con beccuccio 
e cannuccia interna. Capacità ino a 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,08 5,99 5,90 5,75 5,59

Borraccia sportiva in alluminio con tappo in PP e laccetto 
in silicone per facilitarne il trasporto. Con capacità ino 
a 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm

 # LSR – 25 x 150 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,40 5,32 5,24 5,10 4,97

Borraccia sportiva in alluminio con tappo in acciaio 
inossidabile. Con capacità ino a 500 ml.

 � Ø67 x 205 mm

 # LSR – 25 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,22 5,14 5,06 4,93 4,80
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Borraccia termica in acciaio inossidabile 
con doppia corpo e capacità ino 
a 510 ml. Fornito in confezione 
regalo bianca.

 � Ø67 x 255 mm

 # LAS – 204 x 58 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 10,26 10,11 9,95 9,70 9,44

Finitura lucida

Doppio corpo 
con isolamento 

termico

Borraccia termica in acciaio inossidabile con doppia 
corpo e capacità ino a 510 ml. Fornito in scatola 
di carta.

 � Ø67 x 255 mm

 # LSR – 20 x 100 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 10,26 10,11 9,95 9,70 9,44

Tappo con 
guarnizione 
in silicone

Isolamento 
termico

Doppio 
corpo con 
isolamento 
termico 
All'interno viene 
mantenuta la temperatura 
della bevanda, mentre 
la parte esterna resta 
a temperatura ambiente.
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Borraccia sportiva in alluminio con 
initura opaca. Include moschettone. 
Capacità ino a 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,16 6,07 5,98 5,82 5,67

Borraccia sportiva in alluminio con forma triangolare 
e tappo in PP. Con capacità ino a 570 ml.

 � Ø75 x 158 mm

 # LSR – 40 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,40 6,30 6,21 6,05 5,89

Forma 
triangolare

Borraccia sportiva in alluminio con moschettone. 
Capacità ino a 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 2,78 2,74 2,70 2,63 2,56

Tazza in acciaio inox con manico sagomato e funzione 
moschettone. Capacità ino a 230 ml.

 � Ø70 x 82 mm

 # LAS – 70 x 70 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,62 5,54 5,45 5,31 5,17
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Bottiglia thermos in acciaio con doppio 
corpo, adatta alla sublimazione, con 
tappo salvagoccie. Capacità ino 510ml. 
Fornita in scatola bianca.

 � Ø67 x 255 mm

 # SUB – 140 x 80 mm
Un. 1 50 100 250 1000

€ 11,04 10,87 10,71 10,43 10,16

Bottiglia in alluminio adatta alla 
sublimazione con tappo in acciaio. 
Capacità ino 500ml. Fornita 
in scatola bianca.

 � Ø67 x 205 mm

 # SUB – 130 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,98 5,89 5,80 5,65 5,50

Ideali per 
la sublimazione

Borraccia sportiva in alluminio, con 
moschettone. Capacità ino a 400 ml. 
Ideale per la personalizzazione 
in sublimazione.

 � Ø66 x 176 mm

 # SUB – 130 x 80 mm
Un. 1 50 250 1000 2500

€ 3,48 3,43 3,38 3,29 3,20
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Thermos da 750 ml in acciaio inox 
con 2 tazze, fornito in scatola.

 � Ø86 x 310 mm

 # SCR – 70 x 120 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 16,16 16,00 15,76 15,51 15,19

Thermos da 1000 ml in acciaio inox 
a doppio corpo fornito in scatola.

 � Ø82 x 330 mm

 # LSR – 40 x 40 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 13,94 13,80 13,59 13,38 13,10

Include 2 bicchieri

Thermos in acciaio inox con doppio 
corpo. Capacità ino a 500 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø69 x 240 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 8,12 8,00 7,88 7,67 7,47

Thermos in acciaio inossidabile 
a doppio strato e capacità ino 
a 500 ml. Fornito in scatola.

 � Ø69 x 240 mm

 # LSR – 20 x 130 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 8,58 8,45 8,32 8,11 7,89

Thermos 
con pulsante 
apri e chiudi
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Thermos doppio corpo da 500 ml con due tazze 
da 200 ml in acciaio inossidabile. Fornito in borsa 600D 
con manico regolabile.

 � Borsa: 155 x 250 x 90 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 19,90 19,70 19,40 19,10 18,71

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato e PP 
con tazza. Capacità ino a 490 ml. Fornito in scatola.

 � Ø68 x 247 mm

 # LAS – 70 x 100 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 13,00 12,87 12,68 12,48 12,22

Con tazza 
e tappo

Infusore 
per tè

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, 
infusore per il tè e capacità ino a 470 ml. Fornito 
in scatola regalo.

 � Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm

 # LSR – 20 x 150 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 11,90 11,78 11,60 11,42 11,19

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94609&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94609&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94609&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94609&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94680&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94680&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94680&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94682&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94682&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94682&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94682&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue


258

Monarda — 94681

Hassi — 94676 Larry — 94641

103

105

105

127104

103106

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP, con coperchio con sistema salvagoccia, 
base antiscivolo e capacità ino a 470 ml. Fornito 
in scatola regalo.

 � Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm

 # LAS – 80 x 70 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 15,94 15,78 15,54 15,30 14,98

Tappo con sistema 
salvagoccia

Bicchiere da viaggio da 510 ml a doppio strato in acciaio 
inox. fornito in scatola bianca.

 � Ø87 mm x 151 mm

 # LSR – 25 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 9,48 9,34 9,20 8,96 8,72

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile e PP 
a doppio strato, con coperchio, base antiscivolo 
e capacità ino a 520 ml. Fornito in scatola regalo.

 � Ø72 x 184 mm

 # LAS – 80 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 4,80 4,73 4,66 4,54 4,42

Bicchieri con 
doppia corpo 
ed isolamento 
termico
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Ronde — 94677 Hygge — 94678
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Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo 
in acciaio inossidabile e initura opaca. Capacità 
ino a 400 ml. Fornito in scatola individuale.

 � 88 mm x 112 mm

 # LAS – 90 x 50 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 9,94 9,79 9,64 9,39 9,14

Coperchio scorrevole

Bicchiere da viaggio termico con doppio corpo 
in acciaio inossidabile e initura opaca. Capacità 
ino a 400ml. Fornito in scatola individuale.

 � Ø88 x 112 mm

 # LAS – 90 x 50 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 9,94 9,79 9,64 9,39 9,14

Isolatamento 
sottovuoto

Isolatamento 
sottovuoto
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Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP, con coperchio, base antiscivolo e capacità 
ino a 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm

 # LSR – 20 x 40 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,10 5,02 4,95 4,82 4,69

Bicchiere da viaggio in acciaio inossidabile e PP 
a doppio strato, con coperchio, base antiscivolo 
e capacità ino a 520 ml. Fornito in scatola regalo.

 � Ø84 x 190 mm

 # LAS – 90 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,30 5,22 5,14 5,01 4,88

Bicchiere da viaggio in PP con doppio corpo 
e coperchio con sistema di facile apertura 
e chiusura. Capacità ino a 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm

 # PDP – 35 x 35 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,92 2,88 2,83 2,76 2,69

Bicchiere da viaggio in PP e PS con doppio corpo 
e coperchio con sistema di apertura e chiusura 
facilitato. Corpo rimovibile per la personalizzazione. 
Capacità 520 ml. Fornito in scatola.

 � Ø86 x 168 mm

 # DGL – 136 x 220 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,14 5,06 4,99 4,86 4,73

Tazza da viaggio in PP con coperchio 
e capacità ino a 420 ml. Fornita 
in scatola.

 � Ø80 x 170 mm

 # PDP – 35 x 20 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14

Doppio corpo
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Tazza da viaggio con doppio corpo e coperchio 
in acciaio inossidabile con una capacità ino a 450 ml. 
Fornito in scatola.

 � Ø85 x 145 mm

 # PDP – 25 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 9,40 9,26 9,12 8,88 8,65

Tazza da viaggio in acciaio inossidabile e PP con 
coperchio e capacità ino a 420 ml. Fornita in scatola.

 � Ø80 x 170 mm

 # LSR – 30 x 25 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Tazza da viaggio in acciaio inox e PP con doppio corpo. 
Copertura con sistema di apertura e chiusura facilitata. 
Capacità ino a 420 ml. Fornito in scatola.

 � Ø81 x 167 mm

 # LAS – 80 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 4,54 4,47 4,40 4,29 4,18

Sistema 
di apertura 
e chiusura facile

Bicchieri 
da viaggio 
con base 
antiscivolo
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Bicchiere da viaggio in vetro con capacità ino a 330 ml. 
Impugnatura in silicone per facilitare il trasporto 
di bevande calde. Può vericarsi il passaggio di calore.

 � Ø80 x 125 mm

 # PDP – 30 x 10 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,86 4,79 4,71 4,59 4,47

Fascia in silicone per 
un facile trasporto 

di bevande calde

Bicchiere da viaggio pieghevole in silicone con 
tappo in PP. Bicchiere con capacità ino a 250 ml.

 � Ø88 x 85 mm

 # DOM – Ø64 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,30 3,25 3,20 3,12 3,04

Pieghevole per 
un facile trasporto
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Cuppari — 94041

Bicchiere riutilizzabile in PP con 
tappo, capacità ino a 430 ml.

 � Ø87 x 116 mm

 # SCR – 120 x 80 mm
Un. 1 50 250 1000 10000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Bicchiere da viaggio 100% PP con doppio corpo, capacità 
ino 500ml e tappo salvagoccie.

 � Ø89 x 160 mm

 # SCR – 120 x 90 mm
Un. 1 50 250 1000 2500

€ 3,68 3,62 3,57 3,48 3,39
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Plastica super 
resistente, leggera, 
cristallina e priva 
di BPA. Resiste alle 
alte temperature e non 
assorbe gli odori.

Borraccia sportiva in Tritan™ con capacità ino 
a 790 ml.

 � Ø71 x 246 mm

 # SCR – 140 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 6,80 6,70 6,60 6,43 6,26

Borraccia sportiva in Tritan™ con laccetto per un facile 
trasporto. Capacità ino a 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm

 # SCR – 140 x 70 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,86 4,79 4,71 4,59 4,47

Campionario 
disponibile online
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Borraccia sportiva in tritan™ con 
beccuccio e cannuccia lessibile 
all’interno. Sistema di apertura 
e chiusura facilitato. Supporto per 
smartphone e capacità ino a 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm

 # SCR – 150 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,96 4,89 4,81 4,69 4,56

Sistema di apertura 
e chiusura facile

Supporto per 
smartphone

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94628&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue


266

Ancer — 94687Serena — 94618

Town — 54629

103

110

110 103 104 105 119

105110 114110

Borraccia sportiva in AS con base in acciaio inossidabile. 
Il coperchio in PP e acciaio inossidabile contiene un isolante 
in silicone. La capacità della bottiglia è ino a 700 ml.

 � Ø74 x 265 mm

 # SCR – 160 x 90 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Base e tappo 
in acciaio 
inossidabile

Borraccia sportiva in acciaio inox e AS con maniglia. 
Capacità ino a 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm

 # LSR – 10 x 25 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 3,40 3,35 3,30 3,21 3,13

Manico

Borraccia sportiva in AS e PP con infusore per frutta 
e capacità ino a 740 ml. Fornita in scatola.

 � Ø70 x 247 mm

 # SCR – 100 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 7,20 7,09 6,98 6,80 6,62

Infusore interno 
per frutta
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Borraccia sportiva in plastica riciclata, rPET. Con manico in silicone 
per un facile trasporto. Tappo in PP e acciaio inossidabile con isolante 
in silicone. Capacità ino a 590 ml.

 � Ø66 x 230 mm

 # SCR – 120 x 100 mm
Un. 1 50 500 1000 2500

€ 4,94 4,87 4,79 4,67 4,54

Tappo con guarnizione 
in silicone
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Borraccia sportiva in AS con coperchio 
e cannuccia lessibile. Beccuccio facile 
da aprire. Capacità ino a 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm

 # PDP – 190 x 55 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 5,80 5,71 5,63 5,48 5,34

Cannuccia lessibile 
all'interno

Borraccia sportiva in PP e PS con capacità ino 
a 600 ml.

 � Ø67 x 245 mm

 # SCR – 100 x 120 mm
Un. 1 25 100 250 2500

€ 4,34 4,27 4,21 4,10 3,99

Borraccia sportiva in PS e PE con capacità ino 
a 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm

 # SCR – 150 x 150 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,38 4,31 4,25 4,14 4,03

Cannuccia lessibile 
all'interno
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Ramon — 94643

Clouds — 94632
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Borraccia sportiva in PETG con 
beccuccio push-pull e tappo 
trasparente. Capacità ino a 1250 ml.

 � Ø110 x 230 mm

 # STI – 40 x 70 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,60 4,53 4,46 4,35 4,23

Borraccia sportiva in PS e ABS con beccuccio 
push-pull, vaporizzatore e maniglia per un facile 
trasporto. Capacità ino a 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm

 # SCR – 190 x 100 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 8,40 8,27 8,15 7,94 7,73

Apertura 
push-pull
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Hike — 94685

Gilded — 94690 Kwill — 94612

Straw — 94070
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Borraccia pieghevole con tre strati 
in PET, PA e PE con una capacità 
ino a 770 ml. La borraccia ha un 
coperchio in PP.

 � 158 x 286 x 75 mm

 # SCR – 60 x 60 mm
Un. 1 100 500 1000 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Bottiglia pieghevole con moschettone 
e tappo. Capacità ino a 460 ml. Disponibile 
in colori metallizzati.

 � 110 x 218 x 64 mm

 # SCR – 70 x 60 mm
Un. 1 25 100 250 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Colori 
metallici

Bottiglia pieghevole in PE con beccuccio push-pull. 
Coperchio trasparente e moschettone. Capacità ino 
a 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm

 # SCR – 70 x 60 mm
Un. 1 25 100 250 5000

€ 1,10 1,08 1,06 1,03 0,99

Bicchiere in SAN a forma di barattolo con coperchio 
e cannuccia. Capacità ino a 550 ml.

 � Ø81 x 140 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 250 2500

€ 2,40 2,38 2,34 2,30 2,26

Scopri di più  
sulle nostre bottiglie online
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https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94685&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94685&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94685&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94685&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94690&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94690&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94690&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94690&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94612&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94612&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94612&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94612&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94070&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94070&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94070&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue


680

271

Carnival — 93890

Gobert — 94764Lowry — 94616
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Bicchiere riutilizzabile in PP con initura opaca 
e capacità ino a 550 ml.

 � Ø88 x 155 mm

 # DUV – 180 x 65 mm
Un. 1 100 1000 2500 10000

€ 0,43 0,42 0,41 0,40 0,38

Borraccia sportiva in LDPE con beccuccio push-pull. 
Bottiglia con capacità ino a 680 ml. Prodotto 
in Europa.

 � Ø76 x 215 mm

 # SCR – 100 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 5000

€ 2,50 2,46 2,43 2,36 2,30

Borraccia sportiva in HDPE con beccuccio push-pull. 
Capacità ino a 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm

 # DUV – 23 x 80 mm
Un. 1 25 100 250 5000

€ 1,79 1,76 1,72 1,68 1,61

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=93890&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Chalkie — 93957

Lynch — 93886
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Tazza in ceramica con gessetto. Capacità ino a 360 ml.

 � Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm

 # SCR – 150 x 60 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,64 3,59 3,53 3,44 3,35

Tazza in ceramica con initura neon opaca e capacità 
ino a 350 ml. La initura esterna di questa tazza ricrea 
l’efetto ardesia e consente di scrivere con il gesso (non 
incluso). Fornito in scatola.

 � Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm

 # SCR – 150 x 70 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,32 5,24 5,16 5,03 4,89

https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=93957&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Wow — 93843 Mocha — 93897

Aniseed — 93990
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Mirza — 94234

Tazza in ceramica con smalto termosensibile e con capacità 
ino a 350 ml. La tazza è adatta alla sublimazione circolare 
e la stampa apparirà dopo aver versato una bevanda calda 
all’interno della tazza. Fornita in scatola individuale.

 � Ø83 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm

 # SUB – 200 x 85 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 5,26 5,18 5,10 4,97 4,84

La stampa apparirà solo 
dopo aver versato una 
bevanda calda all'interno

Tazza in ceramica con 350 ml di capacità. Ideale per 
la sublimazione. Fornita in scatola.

 � Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm

 # DUV – 190 x 80 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,08 4,02 3,96 3,86 3,75

Tazza in ceramica ideale per la sublimazione con una 
capacità ino a 350 ml. Fornito in scatola.

 � Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm

 # SCR – 140 x 55 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,50 3,45 3,40 3,31 3,22

Tazza in ceramica da 350 ml ideale per la sublimazione 
e adatta per lavastoviglie. Fornita in scatola bianca.

 � Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm

 # SUB – 200 x 85 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,40 4,33 4,27 4,16 4,05
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Lisetta — 94047 Colby — 93837
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Tazza in ceramica con una capacità ino a 310 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø88 x 96 mm | Scatola: 112 x 89 x 102 mm

 # PDP – 25 x 25 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,32 4,26 4,19 4,08 3,97

Tazza in ceramica con capacità di 320 ml. Fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 104 mm

 # PDP – 25 x 15 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,10 4,04 3,98 3,87 3,77

Tazza in porcellana da 320 ml fornita in scatola.

 � Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm

 # PDP – Ø30 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,88 3,82 3,76 3,67 3,57

Tazza in ceramica, con capacità ino a 320 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm

 # SCR – 155 x 55 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,06 4,00 3,94 3,84 3,74

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.

 � Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm

 # FIR – 50 x 20 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,40 3,35 3,30 3,21 3,13

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.

 � Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm

 # FIR – 20 x 50 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,90 3,84 3,78 3,69 3,59
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Panthony Own — 94046

Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
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Tazza in porcellana da 450 ml fornita in scatola. 
Prodotto per uso non professionale.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 6,90 6,80 6,69 6,52 6,35

Tazza da 450 ml in porcellana con hydroglaze. Fornito 
in scatola.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 7,10 6,99 6,89 6,71 6,53

Tazza da 450 ml in porcellana con hydroglaze con 
initura opaca. Fornito in scatola.

 � Ø95 x 100 mm | Scatola: 130 x 101 x 107 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 7,30 7,19 7,08 6,90 6,72
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Naipers — 93855 Curcum — 93937 Barine — 93887

Comander — 93833Avoine — 93834
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Tazza in ceramica con 260 ml di 
capacità. Fornita in scatola.

 � Ø74 x 84 mm | 
Scatola: 88 x 100 x 78 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 2,60 2,55 2,50 2,43 2,34

Tazza in ceramica e 350 ml di 
capacità. Fornita in scatola.

 � Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm

 # SCR – 150 x 70 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,16 3,10 3,03 2,95 2,84

Tazza in ceramica con capacità ino 
a 350ml. Fornita in scatola.

 � Ø82 x 97 mm | 
Scatola: 102 x 117 x 88 mm

 # SCR – 150 x 70 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,52 3,47 3,41 3,33 3,24

Tazza in ceramica, con capacità ino a 370 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,40 4,33 4,27 4,16 4,05

Tazza in ceramica, con capacità ino a 370 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø90 x 85 mm | Scatola: 111 x 115 x 87 mm

 # PDP – 35 x 35 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,70 3,64 3,59 3,50 3,40
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Vernon — 93836

Vernon White — 94673Cinander — 93832 Matcha — 93888
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Tazza in ceramica con capacità ino 
a 360 ml. Fornita in scatola.

 � Ø88 x 84 mm | 
Scatola: 112 x 94 x 91 mm

 # PDP – 35 x 35 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,34 4,27 4,21 4,10 3,99

Tazza in ceramica con capacità ino 
a 360 ml. Fornita in scatola.

 � Ø88 x 84 mm | 
Scatola: 112 x 94 x 91 mm

 # PDP – 35 x 35 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,30 4,24 4,17 4,06 3,96

Tazza in ceramica con capacità ino 
a 370 ml. Fornita in scatola.

 � Ø84 x 103 mm | 
Scatola: 90 x 120 x 87 mm

 # PDP – 30 x 25 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 4,40 4,33 4,27 4,16 4,05

Tazza in porcellana con 350 ml di 
capacità. Fornita in scatola.

 � Ø82 x 100 mm | 
Scatola: 115 x 120 x 90 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,60 3,55 3,49 3,40 3,31
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804
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Tazza in vetro con una capacità ino a 390 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø91 x 103 mm

 # PDP – 25 x 30 mm
Un. 1 25 100 500 5000

€ 3,68 3,62 3,57 3,48 3,39

Tazza in vetro con smile sulla base 
e capacità ino a 280 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø79 x 81 mm

 # PDP – 20 x 20 mm
Un. 1 25 100 500 5000

€ 2,60 2,56 2,52 2,46 2,39

Tazza in vetro efetto ghiacciato da 340 ml e fornita 
in scatola.

 � Ø80 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm

 # PDP – 40 x 40 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,42 3,37 3,32 3,23 3,15

Vetro con efetto 
opaco
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869
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Bicchiere da viaggio in porcellana con doppio corpo, 
coperchio in silicone e capacità ino a 280 ml. Fornito 
in scatola.

 � Ø86 x 122 mm

 # PDP – 25 x 25 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 8,60 8,47 8,34 8,13 7,91

Doppio corpo

Set 2 in 1 da tè in ceramica. Il set include 
una teiere con ltro in acciaio inox (430 ml) 
e una tazza con capacità ino a 260 ml.

 � Ø113 x 140 mm

 # PDP – 20 x 30 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 15,76 15,60 15,37 15,13 14,81

Filtro in acciaio 
inossidabile

Servizio da tè in porcellana con una teiera con una 
capacità ino a 430 ml e una tazza con una capacità 
ino a 220 ml. Fornito in scatola.

 � Teiera: 109 x 115 mm | Scatola: 120 x 135 x 130 mm

 # PDP – 40 x 40 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 12,98 12,85 12,66 12,46 12,20
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Americano — 94785

Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674
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Bicchiere isotermico in vetro 
con doppio corpo e capacità ino 
a 220 ml. Fornito in confezione 
regalo personalizzabile.

 � Ø80 x 86 mm

 # PDP – 25 x 20 mm
Un. 1 50 100 250 1000

€ 7,80 7,68 7,57 7,37 7,18

Set di 2 tazze isotermiche in vetro con doppio 
corpo. Le tazze hanno una capacità ino a 350 ml. 
Fornito in confezione regalo personalizzabile.

 � Scatola: 195 x 125 x 95 mm

 # PDP – 25 x 20 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 19,96 19,76 19,46 19,16 18,76

Servizio da cafè in vetro con 2 tazzine isotermiche 
con doppio corpo e capacità ino a 75 ml. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

 � Scatola: 133 x 65 x 65 mm

 # PDP – 25 x 10 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 11,70 11,58 11,41 11,23 11,00

Tazza e piattino in ceramica con capacità ino 
a 100 ml. Fornito in scatola.

 � Tazzina: Ø63 x 
49 mm | Piattino: Ø118 x 20 mm | 
Scatola: 122 x 122 x 66 mm

 # PDP – 20 x 15 mm
Un. 1 25 100 500 2500

€ 3,88 3,82 3,76 3,67 3,57
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Ecuador 250 — 94766 Ecuador 350 — 94767

 � .478

160

160

Bicchiere da viaggio da 250 ml in vetro 
borosilicato doppio strato e tappo 
in bambù. Il tappo isolante con anello 
in silicone rende questo articolo 
perfetto per il trasporto. Una volta 
rimosso il tappo, può essere usato 
in microonde e lavato in lavastoviglie. 
Fornito in scatola di carta krat.

 � Ø89 x 91 mm

 # LSR – Ø60 mm
Un. 1 25 50 100 250

€ 10,80 10,69 10,53 10,37 10,15

Guarnizione 
in silicone per 
un facile trasporto

Bicchiere da viaggio da 350 ml in vetro 
borosilicato doppio strato e tappo 
in bambù. Il tappo isolante con anello 
in silicone rende questo articolo 
perfetto per il trasporto. Una volta 
rimosso il tappo, può essere usato 
in microonde e lavato in lavastoviglie. 
Fornito in scatola di carta krat.

 � Ø91 x 119 mm

 # LSR – Ø60 mm
Un. 1 25 50 100 250

€ 11,98 11,86 11,68 11,50 11,26

Vetro borosilicato 
a doppia corpo

Rendi 
le tue abitudini più 
sostenibili 
Usa bicchieri di vetro per bere il tuo cafè.
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

107

107

107

Con imbuto 
e 4 bicchieri

Set bottiglia tascabile in acciaio 
inossidabile (200 ml), imbuto 
e 4 bicchieri da 20 ml. Fornito 
in confezione regalo.

 � 189 x 40 x 168 mm

 # LSR – 17 x 17 mm
Un. 1 25 50 100 500

€ 12,94 12,81 12,62 12,42 12,16

Bottiglia tascabile in acciaio inossidabile con una 
capacità ino a 180 ml. Fornito in scatola.

 � 100 x 110 x 25 mm

 # LSR – Ø17 mm
Un. 1 25 100 250 1000

€ 4,98 4,91 4,83 4,71 4,58

Set di 4 bicchieri in acciaio inossidabile 
con custodia per il trasporto in similpelle 
e con una capacità ino a 25 ml. Fornito 
in confezione regalo.

 � Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm

 # LSR – 15 x 20 mm
Un. 1 25 100 500 1000

€ 4,50 4,43 4,37 4,25 4,14
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https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94665&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94665&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94684&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94684&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94684&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94664&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94664&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/it/catalogo/detalhes_produto.php?ido=94664&utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Insulated Bottles/sets

Bamboo

Stainless Steel Sport 
Bottles

Nordic

Ceramics Specialties/
Sets

Plastic Sport Bottles

Cove

Glass Sport Bottles

Sky

Mugs

Aluminium Sport 
Bottles

Thor

DRINKWARE
From reusable cofee cups to 

glassware, choose from our vast 

range of promotional drinkware.

Create your own 
Americano®

Create your own sport 
bottle

Tumblers
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XL INSULATED BOTTLE 
WITH WIDE OPENING FOR 
EASY FILLING, POURING 
AND CLEANING

Thor

MADE OF DURABLE 
TRITAN™ INCLUDING 
AN EASY TO CARRY 

HANDLE

MADE OUT OF 
100% DURABLE 
BOROSILICATE GLASS!

100673

 THOR 1 L COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE 
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone Plastic   

 Ø 8.3 x 28.9 cm   

100658

 THOR 800 ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE   Eastman 

Tritan™, Bamboo wood, Stainless Steel  

 Ø 7.3 x 26.2 cm      

100696

 THOR 660 ML GLASS 
BOTTLE WITH NEOPRENE 
SLEEVE   Borosilicate glass, PP 

Plastic, Bamboo wood   Ø 7.3 x 26.2 cm   
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Drinkware / Thor

100594

 THOR 480 ML COPPER 
VACUUM INSULATED 
SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.3 x 21.2 cm   

 

100657

 THOR 550 ML SPORT 
BOTTLE  
 Stainless Steel, Bamboo wood   

 Ø 7.4 x 18.8 cm   

 

100658

 THOR 800 ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE   Eastman 

Tritan™, Bamboo wood, Stainless Steel  

 Ø 7.3 x 26.2 cm      

 | 05



ICONIC STAINLESS STEEL 
BOTTLE AVAILABLE IN 
VARIOUS COLOURS AND 
SIZES

MADE OF SHATTER, STAIN 
AND ODOUR RESISTANT 

TRITAN™ MATERIAL

THE XL VACUUM INSULATED 
STAINLESS STEEL BOTTLE!

Cove

100671

 COVE 500 ML VACUUM 
INSULATED STAINLESS STEEL 
BOTTLE   Stainless Steel   Ø 7 x 27 cm   

 

100659

 COVE 685 ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE   Eastman 

Tritan™, Stainless Steel   Ø 7.1 x 25.3 cm  

 

100710

 COVE 1.5 L VACUUM 
INSULATED STAINLESS 
STEEL BOTTLE   Stainless Steel, 

PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 10.4 x 33.3 cm  
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Drinkware / Cove

100694

 COVE 1 L VACUUM 
INSULATED STAINLESS 
STEEL BOTTLE  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone 

Plastic   Ø 8.1 x 34.6 cm      

100693

 COVE 750 ML VACUUM 
INSULATED STAINLESS 
STEEL BOTTLE  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone 

Plastic   Ø 8 x 31.8 cm           

100683

 COVE 500 ML VACUUM 
INSULATED STAINLESS 
STEEL BOTTLE WITH 
WOOD PRINT  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone 

Plastic   Ø 7.1 x 27 cm    
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Sky

EASY TO OPEN 
SPORTS BOTTLE 

MADE OF IMPACT-
RESISTANT TRITAN™ 

MATERIAL

ENJOY THE TASTE OF 
FRESH WATER WITH THIS 
100% BOROSILICATE 
GLASS BOTTLE

EASY TO CARRY SPORTS 
BOTTLE THAT FITS MOST 
BACKPACKS AND CAR 
CUP HOLDERS

100508

 SKY 650 ML TRITAN™   
COLOUR-POP SPORT BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 6.7 x 25.7 cm   

 

100655

 SKY 500 ML GLASS 
SPORT BOTTLE   Glass, PP 

Plastic   Ø 6.5 x 25.6 cm      

100288

 SKY 650 ML TRITAN™  
SPORT BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 6.7 x 25.7 cm   
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Drinkware / Sky

100653

 SKY 650 ML SPORT BOTTLE   Aluminium, PP Plastic   Ø 6.6 x 26 cm    
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MINIMAL AND ELEGANT 
DESIGNED INSULATED 

BOTTLE WITH ORGANIC 
BAMBOO LID

NORDIC COLOURS 
COLLECTION SINGLE 
WALL STAINLESS 
STEEL WITH 
BAMBOO LID.

THE PERFECT MODERN 
DESIGNED INSULATED 
TUMBLER FOR WORK 
OR WHEN ON THE GO

Nordic

100670

 LAGAN 300 ML COPPER 
VACUUM INSULATED 
STAINLESS STEEL TUMBLER 
WITH BAMBOO LID  
 Stainless Steel, Bamboo wood  

 8.6 x 8.6 x 11.4 cm    

100667

 HULAN 540 ML COPPER 
VACUUM INSULATED 
STAINLESS STEEL BOTTLE 
WITH BAMBOO LID  
 Stainless Steel, Bamboo wood  

 Ø 7.2 x 24.7 cm    

100677

 KALIX 650 ML STAINLESS 
STEEL SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel, Bamboo wood, Silicone Plastic  

 Ø 7 x 23.2 cm    
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100680

 NORDRE 350 ML COPPER VACUUM 
INSULATED MUG  
 Stainless Steel   Ø 8.8 x 8.6 cm    

Drinkware / Nordic
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EASY TO CARRY HANDLE 
AND WIDE OPENING FOR 

EFFORTLESS FILLING AND 
CLEANING

PORCELAIN MUG WITH 
A SPILL-PROOF SLIDING 
LID, PERFECT FOR HOT 
BEVERAGES

Bamboo

100645

 PEREIRA 320 ML PORCELAIN MUG 
WITH BAMBOO OUTER WALL  
 Porcelain, Bamboo wood   Ø 9 x 13.8 cm   

 

100669

 TORNE 540 ML COPPER VACUUM 
INSULATED STAINLESS STEEL BOTTLE 
WITH BAMBOO OUTER WALL  
 Stainless Steel, Bamboo wood   Ø 7.55 x 28.3 cm   

 

12 | 



Drinkware / Bamboo

100636

 BAMBUS 450 ML TUMBLER WITH 
BAMBOO OUTER  
 Stainless Steel, Bamboo wood   Ø 8.3 x 17.6 cm    

100639

 ARCA 200 ML LEAK-PROOF COPPER 
VACUUM INSULATED BAMBOO 
TUMBLER  
 Stainless Steel, Bamboo wood   Ø 6.8 x 12.8 cm    
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Aluminium Sport Bottles

LIGHTWEIGHT AND 
EASY TO CARRY, AN 
IDEAL COMPANION 
DURING OUTDOOR 

ACTIVITIES

THE NUMBER ONE 
WATER BOTTLE 
AVAILABLE IN MORE 
THAN 10 COLOURS!

100002

 OREGON 400 ML SPORT 
BOTTLE WITH CARABINER 
 Aluminium   Ø 6.5 x 17.5 cm    

100297

 PACIFIC 770 ML SPORT 
BOTTLE WITH CARABINER 
 Aluminium   Ø 7.3 x 25 cm      
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100654

 FITZ 800 ML SPORT BOTTLE  
 Aluminium, PP Plastic   Ø 7.3 x 25.5 cm               

100463

 GROM 650 ML SPORTS BOTTLE  
 Aluminium   Ø 6.6 x 25 cm    

100640

 PACIFIC 770 ML MATTE SPORT BOTTLE 
WITH CARABINER  
 Aluminium   Ø 7.3 x 25 cm    

Drinkware / Aluminium Sport Bottles

100559

 OREGON 400 ML MATTE SPORT 
BOTTLE WITH CARABINER  
 Aluminium   Ø 6.5 x 17.5 cm    
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Plastic Sport Bottles

FEATURES A 
STRAP FOR EASY 

CARRYING, MAKING 
IT THE PERFECT ON-

THE-GO BOTTLE

THE BESTSELLING 
IMPACT-RESISTANT 
TRITAN™ WATER 
BOTTLE.

MADE FROM 100% RECYCLED 
PLASTIC AND INCLUDES AN 
ORGANIC BAMBOO LID!

100679

 ZIGGS 650 ML GRS RPET SPORT 
BOTTLE  
 Recycled PET Plastic, Bamboo wood, PP Plastic  

 Ø 7.4 x 20.8 cm    

100289

 SPRING 600 ML 
TRITAN™ SPORT 
BOTTLE   Eastman Tritan™  

 Ø 7 x 21 cm           

100660

 BODHI 500 ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE   Eastman 

Tritan™, Stainless Steel   Ø 6.5 x 19.8 cm   

 

16 | 



Drinkware / Plastic Sport Bottles

100313

 CAPRI 700 ML SPORT 
BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 7.7 x 25 cm   

 

100314

 TUTTI-FRUTTI 740 ML 
TRITAN™ INFUSER SPORT 
BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 7.1 x 25.9 cm     

 

100647

 DARYA 800 ML TRITAN™ 
SPORT BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 7.4 x 25 cm   
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Glas Sport Bottles

ENSURES BETTER 
GRIP THANKS TO 

THE SOFT SILICONE 
SLEEVE WITH NON-

SLIP BOTTOM

ON-THE-GO GLASS 
BOTTLE WITH CARRYING 
STRAP AND REMOVABLE 
NEOPRENE SLEEVE

REUSABLE GLASS 
BOTTLE WITH A SOFT 
SILICONE COVER FOR 
BETTER GRIP

100666

 TIDAN 600 ML BOROSILICATE 
GLASS BOTTLE WITH SILICONE 
GRIP  
 Borosilicate glass, Silicone Plastic   Ø 7 x 22 cm  

 

100591

 OASIS 650 ML GLASS SPORT 
BOTTLE  
 Glass, Silicone Plastic   Ø 7.5 x 27 cm   

 

100656

 BODHI 500 ML GLASS 
SPORT BOTTLE  
 Glass, Neoprene, Stainless Steel  

 Ø 6.3 x 22.1 cm   
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Drinkware / Glass Sport Bottles
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THE CONVENIENT AND 
COMFORTABLE SILICONE 

STRAP KEEPS THE LID 
ALWAYS IN PLACE

EASY TO USE SCREW-ON 
LID AND HANDY METAL 
CARRYING LOOP

A KID-FRIENDLY BOTTLE 
WITH AN ANTI-SLIP 
BOTTOM, STRAW AND 
CARRYING HANDLE

Stainles Steel Sport Bottles

100674

 LINA 400 ML STAINLESS STEEL 
SPORT BOTTLE WITH STRAW 
AND LOOP  
 Stainless Steel, Silicone Plastic, PE Plastic  

 Ø 6.5 x 17 cm    

100678

 HARPER 700 ML 
STAINLESS STEEL SPORT 
BOTTLE WITH METAL 
LOOP  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone 

Plastic   Ø 6.5 x 25 cm   

 

100597

 PERTH 740 ML STAINLESS 
STEEL SPORT BOTTLE 
 Stainless Steel   Ø 7 x 24.5 cm   
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100561

 GUZZLE 820 ML SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.2 x 25 cm    

100695

 LEXI 500 ML SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 7.4 x 21.2 cm   

 

100464

 TRIXIE 750 ML STAINLESS STEEL SPORT 
BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.3 x 26.5 cm    

100699

 LUCA 500 ML SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 7.4 x 21.2 cm   

 

Drinkware / Stainless Steel Sport Bottles
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COMES WITH TWO 
DIFFERENT LIDS!

Insulated Bottles/sets

CLASSY INSULATED 
BOTTLE WITH A PU 

LEATHER STRAP AND 
DETAIL ON THE LID

100682

 SUPRA 1L COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
W/ 2 LIDS  
 Stainless Steel, PP Plastic, PE Plastic  

 Ø 11 x 25.3 cm    

100668

 LJUNGAN 500 ML COPPER 
VACUUM INSULATED STAINLESS 
STEEL BOTTLE WITH PU 
LEATHER STRAP AND LID 
 Stainless Steel, PU Plastic leather   

 Ø 7.4 x 22.9 cm    
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100644

 GESSI 590 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.5 x 23.5 cm    

100588

 KOLN 590 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.5 x 25.2 cm    

100565

 VALHALLA 600 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel, Cork   Ø 8 x 25.5 cm    

100590

 COLTON 600 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.4 x 27 cm    

100672

 MARKA 600 ML COPPER VACUUM 
INSULATED BOTTLE W/ METAL LOOP 
 Stainless Steel, PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 6.5 x 26.3 cm   

 

Drinkware / Insulated Bottles/sets
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100515

 VASA 500 ML WOOD-LOOK COPPER 
VACUUM INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.2 x 26.5 cm    

100518

 VASA 500 ML SPECKLED COPPER 
VACUUM INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.2 x 26.5 cm    

100494

 VASA 500 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.05 x 26.3 cm      

100513

 VASA AURORA 500 ML COPPER 
VACUUM INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.2 x 26.5 cm    

Drinkware / Insulated Bottles/sets
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100517

 PINTO 750 ML COPPER VACUUM 
INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 8 x 28.3 cm    

100521

 HUGO 650 ML SEAL-LID COPPER 
VACUUM INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.4 x 28 cm    

100549

 THOR 510 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 6.7 x 25.1 cm                  

100535

 NORSE 590 ML COPPER VACUUM 
INSULATED BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7 x 26.2 cm    

100461

 DUKE 500 ML COPPER VACUUM 
INSULATED SPORT BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.4 x 25.5 cm    

Drinkware / Insulated Bottles/sets
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Drinkware / Insulated Bottles/sets

100528

 ATLANTIC 530 ML 
VACUUM INSULATED 
BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.3 x 25.5 cm   

 

100575

 ARSENAL 510 ML 
VACUUM INSULATED 
BOTTLE  
 Stainless Steel   Ø 7.3 x 25.5 cm   

 

542998

 SULLIVAN 750 ML 
VACUUM INSULATED 
FLASK 
 Stainless Steel   Ø 7 x 30 cm   
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Drinkware / Insulated Bottles/sets
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BESTSELLING INSULATED 
TUMBLER WITH PUSH-ON 
SLIDING LID FOR EASY 
SIPPING

Tumblers

ON-THE-GO GLASS 
TUMBLER WITH 
A SMOOTH CORK 
GRIP AND SOFT 
SILICONE LID

THE IDEAL MINI 
TUMBLER FOR A 
COFFEE TO GO!

100455

 GEO 350 ML COPPER 
VACUUM INSULATED 
TUMBLER   Stainless Steel  

 Ø 8.5 x 12 cm      

100665

 LIDAN 360 ML BOROSILICATE GLASS 
TUMBLER WITH CORK GRIP AND 
SILICONE LID  
 Borosilicate glass, Cork   9 x 8.8 x 13.5 cm    

100688

 JETTA 180 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER  
 Stainless Steel, PP Plastic   Ø 7 x 12.2 cm   
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100548

 LAGOM 380 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER  
 Stainless Steel   Ø 8.5 x 14.7 cm    

100587

 THOR 360 ML  
LEAK-PROOF COPPER 
VACUUM TUMBLER  
 Stainless Steel   Ø 8.5 x 13.3 cm        

 

100516

 CORZO 350 ML COPPER VACUUM 
INSULATED CUP  
 Stainless Steel   Ø 8.4 x 11.3 cm    

Drinkware / Tumblers
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Drinkware / Tumblers

100638

 LEBOU 360 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER   Stainless Steel, PP Plastic  

 Ø 7.2 x 16.5 cm    

100469

 PEETA 500 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER  
 Stainless Steel   Ø 9.1 x 21 cm    

100689

 JETTA 330 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER   Stainless Steel, PP Plastic  

 Ø 8.15 x 15.95 cm    

100467

 VALHALLA 500 ML COPPER VACUUM 
INSULATED TUMBLER  
 Stainless Steel   Ø 7.9 x 17.5 cm    
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Drinkware / Tumblers

100353

 MOJAVE 300 ML INSULATED TUMBLER 
 Stainless Steel, PP Plastic   Ø 7.3 x 14.4 cm      

100547

 PIKA 330 ML VACUUM INSULATED 
TUMBLER AND INSULATOR  
 Stainless Steel   Ø 8.5 x 13.5 cm    

100310

 ELWOOD 410 ML INSULATED TUMBLER 
 Stainless Steel, Plastic   Ø 8.3 x 17.6 cm      

100393

 ZISSOU 500 ML INSULATED TUMBLER 
 Stainless Steel   Ø 6.3 x 20.3 cm    
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210037 

 ARENA 375 ML PLASTIC TUMBLER   PP Plastic   Ø 8.2 x 13.2 cm      

210012

 CLASSIC 300 ML PLASTIC MUG  
 SAN PlAStic   Ø 8.5 x 9 cm      

Drinkware / Tumblers
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Drinkware / Tumblers
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Mugs

LARGE CERAMIC MUG 
WITH AN ELEGANT 
CORK BASE DETAIL

MODERN DESIGNED 
CERAMIC MUG WITH 
MATT FINISHING

XL DOUBLE-WALLED 
HOT CHOCOLATE 
GLASS, PERFECT FOR 
COLD WINTER NIGHTS

100676

 IRIS 330 ML GLASS MUG 
 Borosilicate glass   Ø 8.5 x 11 cm    

100901

 NEIVA 425 ML CERAMIC 
MUG WITH CORK BASE 
 Ceramic, Cork   Ø 8.5 x 11.4 cm   

 

100900

 CALI 370 ML CERAMIC MUG 
WITH MATT FINISH  
 Ceramic   Ø 9.5 x 9.1 cm    
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Drinkware / Mugs

100476

 RIVIERA 340 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.8 x 8.4 cm      

100522

 PIX 330 ML CERAMIC SUBLIMATION 
COLOUR POP MUG  
 Ceramic   Ø 8 x 9.5 cm    

100477

 AZTEC 340 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.8 x 8.4 cm      

100687

 OLI 360 ML CERAMIC MUG WITH 
HANDLE  
 Stoneware   Ø 9.2 x 9.8 cm      
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Drinkware / Mugs

100366

 BOGOTA 350 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.4 x 11 cm    

100523

 PIXI 210 ML MINI CERAMIC 
SUBLIMATION MUG  
 Ceramic   Ø 7.2 x 8.2 cm    

100377

 PIC 330 ML CERAMIC SUBLIMATION MUG  
 Ceramic   Ø 8.1 x 9.4 cm    

100364

 BAHIA 330 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.2 x 9.7 cm    

100526

 CHALK-WRITE 330 ML CERAMIC MUG 
 Ceramic   Ø 8 x 9.5 cm    

100378

 SANTOS 330 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.2 x 9.7 cm    
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Drinkware / Mugs
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Ceramics Specialties/Sets

COSY-STYLED 
CERAMIC MUG WITH 
A MATTE FINISH 
AND WOODEN 
COASTER

DISHWASHER SAFE CERAMIC MUG 
WITH UNGLAZED DETAIL AT THE 
BOTTOM

4-PIECE STACKABLE MUG 
GIFT SET AVAILABLE IN 6 
DIFFERENT COLOURS!

100686

 STAKI 280 ML STACKABLE  
MUG 4-PIECES GIFT SET  
 Stoneware   Ø 8.5 x 9.3 cm   

 

100540

 PASCAL 360 ML  
CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 8.8 x 8.9 cm   

 

100466

 HEARTH 400 ML CERAMIC MUG  
WITH WOODEN COASTER  
 Ceramic   Ø 7.5 x 10.4 cm    
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Drinkware / Ceramics Specialties/Sets

100430

 GROTTO 475 ML CERAMIC MUG  
 Ceramic   Ø 13 x 16.6 cm    

100592

 RENO 370 ML DOUBLE-WALLED 
CERAMIC TUMBLER  
 Ceramic, Wood   Ø 8.2 x 18 cm    

100556

 MYSA 410 ML DOUBLE-WALLED 
CERAMIC TUMBLER  
 Ceramic   Ø 8.9 x 15 cm    
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Drinkware / Ceramics Specialties/Sets

100627

 CERAMIC MUG 4-PIECES GIFT SET   Ceramic   20.7 x 20.7 x 10.2 cm    

100625

 CERAMIC MUG 2-PIECES GIFT SET   Ceramic   10.9 x 21.7 x 10.9 cm    
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Drinkware / Ceramics Specialties/Sets

100628

 CERAMIC SUBLIMATION MUG 4-PIECES GIFT SET  
 Ceramic   20.7 x 20.7 x 10.2 cm    

100626

 CERAMIC SUBLIMATION MUG 2-PIECES GIFT SET  
 Ceramic   10.9 x 21.7 x 10.9 cm    
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Drinkware / Create your own Americano®

MIX AND MATCH COLOURS

350 ML DOUBLE-WALL,
AIR-INSULATED, SCREW-FIX LID

ANTIMICROBIAL
PROTECTION

SUSTAINABLE
MATERIAL

GLITTER
FINISH

MUG
WITHOUT GRIP

MUG
WITH GRIP

MUG
WITH HANDLE

(Black or White)

AMERICANO
RECYCLED

AMERICANO
MIDNIGHT

AMERICANO
PURE

AMERICANO
RECYCLED
SPILL-PROOF

AMERICANO
MIDNIGHT
WITH GRIP

AMERICANO
WITH GRIP

AMERICANO
PURE
SPILL-PROOF

AMERICANO
ECO

AMERICANO AMERICANO
SPILL-PROOF
WITH GRIP

AMERICANO
GRANDE

AMERICANO
ECO
SPILL-PROOF

AMERICANO
SPILL-PROOF

AMERICANO
GRANDE
SPILL-PROOF

210424 210691 210000 210003 210088 210006

210166

210419 210082 210697 210002 210420

210418

210422 210001 210696 210004

210425 210695 210421

AMERICANO
RENEW

210426
For many of our Americano Models, you can mix and match
the colours to create your perfect combination...

Lid colours

Grip colours
(Tyre grip available in black only)

Tumbler colours
(Americano Cortado available in clear only)

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Mid Blue
300

Brown
476

Green
7481

Grey
445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Silver
877

210423

BRITE-
AMERICANO
PURE

BRITE-
AMERICANO

BRITE-
AMERICANO
WITH
TYRE GRIP

BRITE-
AMERICANO
GRANDE

BRITE-
AMERICANO
SPILL-PROOF

BRITE-
AMERICANO
GRANDE
SPILL-PROOF

BRITE-
AMERICANO
PURE
SPILL-PROOF

WHICH AMERICANOIS RIGHT FOR YOU?

FIND OUT HERE...
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Drinkware / Create your own Americano®

SCREW-FIX
LID

MIX AND MATCH COLOURS

300 ML
SINGLE-WALL

250 ML
SINGLE-WALL

250 ML
DOUBLE-WALL,
AIR-INSULATED

AMERICANO
MEDIO

AMERICANO
PRIMO

AMERICANO
ESPRESSO

AMERICANO
CORTADO

AMERICANO
ESPRESSO
SPILL-PROOF

210091 210009 210011

210698 210008 210010

210092 210090

210699

CLIP-ON
LID

CLIP-ON
LID

FULL COLOUR

PRINT WITH THE

BRITE-
AMERICANO
ESPRESSO

BRITE-
AMERICANO
MEDIO

BRITE-
AMERICANO
PRIMO

BRITE-
AMERICANO
ESPRESSO
SPILL-PROOF
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MADE FROM 100% 
RECYCLED PLASTIC!

ADD EXTRA COLOUR 
TO THIS FULLY 
RECYCLED DOUBLE-
WALLED INSULATED 
MUG!

CONTAINS PLASTIC FROM 
SUGARCANE AND IS 100% 
RECYCLABLE!

Create your own Americano®

210426

 AMERICANO®   RENEW 350 ML 
INSULATED TUMBLER  
 75% PP Plastic and 25% Sugarcane bioplastic  

 Ø 9.5 x 15.5 cm    

210691

 AMERICANO® RECYCLED 
350 ML INSULATED 
TUMBLER  
 Recycled PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm   

  210425

 AMERICANO® ECO 350 ML RECYCLED 
TUMBLER WITH SPILL-PROOF LID 
 Recycled PP Plastic, PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm   
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210166

 AMERICANO® PURE 350 ML 
ANTIMICROBIAL INSULATED TUMBLER 
 99% PP Plastic and 1% Antibacterial additive   Ø 9.5 x 15.5 cm   

 

210424

 BRITE-AMERICANO® PURE 350 ML 
INSULATED TUMBLER  
 99% PP Plastic and 1% Antibacterial additive   Ø 9.5 x 15.5 cm   

 

210419

 AMERICANO® RECYCLED 350 ML SPILL-
PROOF TUMBLER  
 Recycled PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm    

210422

 AMERICANO® ECO 350 ML RECYCLED 
TUMBLER  
 Recycled PP Plastic, PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210427

 AMERICANO®   RENEW 350 ML 
INSULATED TUMBLER WITH SPILL-
PROOF LID  
 75% PP Plastic and 25% Sugarcane bioplastic   Ø 9.5 x 15.5 cm  

 

Drinkware / Create your own Americano®
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Drinkware / Create your own Americano®

210001

 AMERICANO® 350 ML INSULATED 
TUMBLER  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210002

 AMERICANO® 350 ML INSULATED 
TUMBLER WITH GRIP  
 PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210695

 AMERICANO® 350 ML TUMBLER WITH 
SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210696

 AMERICANO® 350 ML TUMBLER WITH 
GRIP & SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic, Silicone Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      
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Drinkware / Create your own Americano®

210003

 BRITE-AMERICANO® 350 ML INSULATED 
TUMBLER  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm      

210091

 BRITE-AMERICANO® ESPRESSO 250 ML 
INSULATED TUMBLER  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 12 cm                                  

210697

 BRITE-AMERICANO® 350 ML TUMBLER 
WITH SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm                               

210698

 BRITE-AMERICANO® ESPRESSO 250 ML 
TUMBLER WITH SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 12 cm                                 
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Drinkware / Create your own Americano®

210004

 AMERICANO® GRANDE 350 ML 
INSULATED MUG  
 PP Plastic   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

210006

 BRITE-AMERICANO® GRANDE 350 ML 
INSULATED MUG  
 PP Plastic   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

210009

 BRITE-AMERICANO® MEDIO 300 ML 
TUMBLER WITH GRIP  
 PP Plastic, Silicone Plastic, PE Plastic   Ø 8.6 x 12.4 cm    

210421

 AMERICANO® GRANDE 350 ML MUG 
WITH SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   13.5 x 9.5 x 16.5 cm      

210420

 BRITE-AMERICANO® GRANDE 350 ML 
MUG WITH SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   13.5 x 9.5 x 15.5 cm      

210011

 BRITE-AMERICANO® PRIMO 250 ML 
TUMBLER WITH GRIP  
 PP Plastic, Silicone Plastic, PE Plastic   Ø 8.6 x 10 cm    
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Drinkware / Create your own Americano®

210699

 AMERICANO® ESPRESSO 250 ML 
TUMBLER WITH SPILL-PROOF LID  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 12 cm      

210000

 AMERICANO® MIDNIGHT 350 ML 
INSULATED TUMBLER  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 15.5 cm    

210008

 AMERICANO® MEDIO 300 ML TUMBLER 
WITH GRIP  
 PP Plastic, Silicone Plastic, PE Plastic   Ø 8.6 x 12.4 cm      

210090

 AMERICANO® CORTADO 300 ML 
TUMBLER WITH GRIP  
 SAN Plastic, PE Plastic, Silicone Plastic   Ø 8.6 x 12.4 cm    

210092

 AMERICANO® ESPRESSO 250 ML 
INSULATED TUMBLER  
 PP Plastic   Ø 9.5 x 12 cm      

210010

 AMERICANO® PRIMO 250 ML TUMBLER 
WITH GRIP  
 PP Plastic, Silicone Plastic, PE Plastic   Ø 8.6 x 10 cm      
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Drinkware / Create your own sport bottle

HIGH
GLOSS

PET

500 ML 600 ML 650 ML 700 ML 750 ML 850 ML

H2O ACTIVE
BOP

H2O ACTIVE
PULSE

H2O ACTIVE
BASE

H2O ACTIVE
TEMPO

H2O ACTIVE
TREBLE

H2O ACTIVE
VIBE

TRITAN

600 ML 650 ML

H2O ACTIVE
OCTAVE

H2O ACTIVE
TRITAN BASE

RECYCLED

PET

650 ML

H2O ACTIVE
ECO BASE

CHOICE OF FOUR LIDS:

SPOUT, FLIP, DOME OR SCREW CAP

BOTTLE COLOURS:

BOP

PULSE

BASE

TEMPO

TREBLE

VIBE

OCTAVE

TRITAN BASE

ECO BASE

LID COLOURS:

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

*Grey
 445

Lime
380

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

* Grey not available for Dome lid.

Available Feb 2022

ACCESSORIES:

Fruit Infuser Shaker Ball

Bottle Collar &
Jumbo Ad-Loop

SIMPLE STEPS

TO YOUR PERFECT BOTTLE...

THEN CHOOSE YOUR COLOURS...
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Drinkware / Create your own sport bottle

HDPE
FLEXIBLE
PLASTIC

MDPE
SQUEEZY
PLASTIC

FAST-FLOW

LID

CHOICE OF THREE LIDS:

SPORT, FLIP OR DOME

500 ML500 ML 650 ML 750 ML750 ML

BASELINE
500

HYDROFLEX
500

HYDROFLEX
750

BASELINE
GRIP 500

BASELINE
650

BASELINE
750

BASELINE
GRIP 750

BOTTLE COLOURS:

500

GRIP 500

650

750

GRIP 750

HF 500

HF 750

LID COLOURS:

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Lime
380

Red
2035

White
White

Yellow
120

THEN CHOOSE YOUR COLOURS...
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Create your own sport bottle

FLEXIBLE SQUEEZY 
SPORTS BOTTLE, 

MADE IN EUROPE!

MADE FROM RECYCLED 
PLASTIC!

ERGONOMIC DESIGNED FLIP 
LID SPORTS BOTTLE MADE 
FROM PREVENTED OCEAN 
PLASTIC

210097

 H2O ACTIVE® ECO BASE 650 ML 
FLIP LID SPORT BOTTLE  
 PCR Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 22.4 cm   

 

210441

 HYDROFLEX™ 500 ML SPORT 
BOTTLE  
 MDPE Plastic, PP Plastic   Ø 4.35 x 18.3 cm   

 

210444

 BASELINE 500 ML RECYCLED        
SPORT BOTTLE  
 Recycled HDPE Plastic   Ø 7.35 x 18.3 cm   

 

54 | 



210442

 HYDROFLEX™ CLEAR 750 
ML SPORT BOTTLE  
 MDPE Plastic, PP Plastic  

 Ø 7.35 x 23 cm                      

210443

 HYDROFLEX™ 750 ML 
SPORT BOTTLE  
 MDPE Plastic, PP Plastic  

 Ø 7.35 x 23 cm                      

210440

 HYDROFLEX™ CLEAR 500 
ML SPORT BOTTLE   MDPE 

Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 18.3 cm    

Drinkware / Create your own sport bottle

 | 55



210042

 H2O ACTIVE® TEMPO 700 ML DOME LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, 90% PP Plastic and 10% 

TPE Plastic   Ø 7.35 x 23.9 cm                                            

210044

 H2O ACTIVE® TEMPO 700 ML SPOUT LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, 72% PP Plastic and 17% SAN Plastic and 11% PE 

Plastic   Ø 7.35 x 23.9 cm      

210040

 H2O ACTIVE® TEMPO 700 ML FLIP LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 23.9 cm      

210431

 H2O ACTIVE® BASE 650 ML SCREW CAP 
WATER BOTTLE 
 PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 20.5 cm      

210049

 H2O ACTIVE® BASE 650 ML SPOUT LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, 72% PP Plastic and 17% SAN Plastic and 11% PE 

Plastic   Ø 7.35 x 22.4 cm      

210045

 H2O ACTIVE® BASE 650 ML FLIP LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 22.4 cm      

Drinkware / Create your own sport bottle
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210430

 H2O ACTIVE® VIBE 850 ML SCREW CAP 
WATER BOTTLE  
 PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 22.6 cm      

210094

 H2O ACTIVE® VIBE 850 ML FLIP LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 24.4 cm      

210878

 H2O ACTIVE® TREBLE 750 ML DOME LID 
SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, 90% PP Plastic and 10% TPE Plastic  

 Ø 7.35 x 23.3 cm    

210877

 H2O ACTIVE® TREBLE 750 ML SPOUT 
LID SPORT BOTTLE  
 PET Plastic, 72% PP Plastic and 17% SAN Plastic and 11% PE 

Plastic   Ø 9 x 23.1 cm    

210435

 H2O ACTIVE® ECO BASE 650 ML SCREW 
CAP WATER BOTTLE  
 Recycled PET Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 20.5 cm      

210099

 H2O ACTIVE® ECO BASE 650 ML SPOUT 
LID SPORT BOTTLE  
 PCR Plastic, 72% PP Plastic and 17% SAN Plastic and 11% PE 

Plastic   Ø 7.35 x 22.4 cm    

Drinkware / Create your own sport bottle
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210702

 BASELINE PLUS 500 ML SHAKER 
BOTTLE  
 HDPE Plastic, PP Plastic, PP Plastic   Ø 7.2 x 18 cm      

210704

 H2O ACTIVE® BOP 500 ML SHAKER 
BOTTLE  
 PET Plastic, PP Plastic, PP Plastic   Ø 7.35 x 17.8 cm      

210437

 H2O ACTIVE® BASE TRITAN™ 650 ML 
SPOUT LID SPORT BOTTLE 
   Eastman Tritan™   Ø 7.25 x 22.4 cm    

210446

 H2O ACTIVE® OCTAVE TRITAN™ 600 ML 
SPOUT LID SPORT BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 7.5 x 19.9 cm    

210436

 H2O ACTIVE® BASE TRITAN™ 650 ML 
FLIP LID SPORT BOTTLE  
 Eastman Tritan™   Ø 7.35 x 22.4 cm    

Drinkware / Create your own sport bottle
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210167

 BASELINE® PLUS PURE 500 ML BOTTLE 
WITH SPORTS LID  
 73% HDPE Plastic and 21% PP Plastic and 5% TPE Plastic and 1% 

Antibacterial additive   Ø 7.2 x 18.3 cm    

210690

 BASELINE® PLUS 750 ML BOTTLE WITH 
SPORTS LID  
 HDPE Plastic, PP Plastic   Ø 7.2 x 23.6 cm      

210684

 BASELINE® PLUS 650 ML SPORT BOTTLE 
 HDPE Plastic, PP Plastic   Ø 7.2 x 22.2 cm      

210687

 BASELINE® PLUS GRIP 500 ML SPORTS 
LID SPORT BOTTLE  
 HDPE Plastic, PP Plastic   Ø 7.2 x 18.3 cm      

210688

 BASELINE® PLUS 500 ML BOTTLE    
WITH SPORTS LID  
 HDPE Plastic, PP Plastic   Ø 7.2 x 18.3 cm      

Drinkware / Create your own sport bottle
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 DRINKWARE  DRINKWARE BPA FREE DRINKWARE

2022

© All rights reserved, 2022.

01.

05 – 16

03.

21 – 34

02.

17 – 20

04.

35 – 50

00055.

51 ––– 664

0066..

666555 ––– 66677

Refresh 
your brand 0403

0066

Prodotti fabbricati e sviluppati in Europa 

nel rispetto delle leggi e delle regole 

europee, nel rispetto dei diritti umani e dei 

lavoratori, della responsabilità sociale e 

ambientale.

Scegliendo i prodotti dell'Unione Europea, 

contribuisci alla sua crescita e al suo 

riconoscimento sociale ed economico.

Tutti i nostri prodotti per bevande sono BPA 

free e soddisfano i requisiti legali europei.

Per valorizzare il tuo brand scegli prodotti che 

diano priorità a sicurezza e salute.

I prodotti drinkware possono contribuire 

facilmente ad una vita più sostenibile, 

seguendo 3 principi essenziali:

Riutilizzo, grazie al quale possiamo evitare 

l'acquisto di prodotti monouso.

Riciclo, dove la fine di un prodotto è l'inizio 

di un altro e ognuno di noi può contribuire.

Consumo responsabile, evitare l'acquisto 

di prodotti senza una chiara evidenza 

di idoneità al contatto con gli alimenti.

Indice

Tazze Set Tè e Ca�è ThermosBicchieri 
da Viaggio

Borrrraacccee 
Spooorrtivvee

BBBooottttiggglllieeee 
Pieeeggghheeevvvvoooollli
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01.

70080

Tazze

Il miglior alleato per 
promuovere il tuo brand

13 prodotti

Diverssse tecccnnicchhhheee 
di persssonnnaallizzzzzaaaazziioooonnee

Prodotti certificati BPA free e 

Food Safety per un utilizzo più 

sicuro.
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122

Panthony Mat — 94045Panthony Own — 94046 Panthony — 94044

CA B

106

122 102 132

114

108

102

119

113

122

144

106

105 128

139 104

103

105

144 103139 104

144

A

B

C

C

01. Tazze

Tazza da 450 ml in porcellana con 
hydroglaze con initura opaca. Fornito 
in scatola.

Ø95 x 100 mm | 
Scatola: 130 x 101 x 107 mm
FIR – 60 x 50 mm

PVP
a partire da:

Tazza in porcellana da 450 ml fornita 
in scatola. Prodotto per uso 
non professionale.

Ø95 x 100 mm | 
Scatola: 130 x 101 x 107 mm
HDG – 310 x 100 mm

PVP
a partire da:

Tazza da 450 ml in porcellana con 
hydroglaze. Fornito in scatola.

Ø95 x 100 mm | 
Scatola: 130 x 101 x 107 mm
FIR – 60 x 50 mm

PVP
a partire da:

La tazza giusta può fare la di�erenza.

Prodotti Made 
in Europe con 
la qualità e la 
garanzia di sempre

Tecnica Hydroglaze con 
qualsiasi colore Pantone

Verniciatura a spruzzo con colori 
pantone sulle tazze di porcellana, 
con initura lucida o opaca.

6,90 

7,10 

7,30 



Chalkie
93957

.12

08 0909

Vernon — 93836Barine — 93887Lynch — 93886
A

A A

108

105

119

134

119

108

108 103

105104

104

102 119

124128

102

01. Tazze

Tazza in ceramica con capacità ino a 360 ml. 
Fornita in scatola.

Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
SCR – 130 x 30 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con capacità ino a 350ml. Fornita 
in scatola.

Ø82 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
SCR – 150 x 70 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con initura neon opaca e capacità ino 
a 350 ml. La initura esterna di questa tazza ricrea l'efetto 
ardesia e consente di scrivere con il gesso (non incluso). Fornito 
in scatola.

Ø83 x 97 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
SCR – 150 x 50 mm

PVP
a partire da:

Dai colore alle 
tue giornate

Finitura opaca 
neon

4,34 3,52 

5,32 
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Cinander — 93832Mocca — 93806Nels — 94671

Comander — 93833

105
105

119

119 109 124 134

103105 108 131 113

105

134
104

104

103
113

124 124108134

105128128

108 119

113 103

01. Tazze

Tazza in ceramica con capacità ino a 370 ml. 
Fornita in scatola.

Ø84 x 103 mm | Scatola: 120 x 115 x 90 mm
FIR – 210 x 60 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.

Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm
SCR – 80 x 50 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica, con capacità ino a 320 ml e 
fornita in scatola.

Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm
SCR – 140 x 55 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica, con capacità ino a 370 ml e 
fornita in scatola.

Ø90 x 85 mm | Scatola: 92 x 120 x 94 mm
FIR – 245 x 55 mm

PVP
a partire da:

4,40 

3,90 

4,06 

4,40 
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Wow — 93843Mocha — 93897

Mirza — 94234Aniseed — 93990

Colby — 93837Chalkie — 93957

105

106 106

106

105 106

104 103

105

105

124

124128

119

103

119 103

103

A

A

01. Tazze

Tazza in ceramica con smalto termosensibile e con capacità ino a 350 ml. 
La tazza è adatta alla sublimazione circolare e la stampa apparirà dopo aver 
versato una bevanda calda all'interno della tazza. Fornita in scatola individuale.

Ø83 x 97 mm | Scatola: 120 x 88 x 102 mm
SUB – 200 x 85 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con 350 ml di capacità. Ideale per 
la sublimazione. Fornita in scatola.

Ø82 x 95 mm | Scatola: 102 x 117 x 88 mm
SUB – 200 x 85 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica da 350 ml ideale per 
la sublimazione e adatta per lavastoviglie. Fornita 
in scatola bianca.

Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm
SUB – 200 x 85 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica ideale per la sublimazione 
con una capacità ino a 350 ml. Fornito 
in scatola.

Ø83 x 98 mm | Scatola: 100 x 118 x 86 mm
SUB – 200 x 85 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con capacità di 320 ml. 
Fornita in scatola.

Ø90 x 104 mm
PDP – 30 x 30 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con gessetto. Capacità ino 
a 360 ml.

Ø81 x 96 mm | Scatola: 102 x 118 x 88 mm
SCR – 150 x 60 mm

PVP
a partire da:

La stampa 
apparirà solo dopo 

aver versato una 
bevanda calda 

all'interno

Tazze perfette per 
la sublimazione

5,26 

4,08 

4,40 3,50 

4,10 3,64 
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Nels White — 94693

Lisetta — 94047

Mocca White — 94672

Vernon White — 94673

Naipers — 93855Curcum — 93937

Matcha — 93888

Avoine — 93834

106

106

106

106

106

106

106

106

106

106

106

106
106

106

01. Tazze

Tazza in porcellana da 320 ml fornita in scatola.

Ø81 x 98 mm | Scatola: 96 x 86 x 105 mm
SCR – 155 x 55 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con una capacità ino a 310 ml. 
Fornito in scatola.

Ø88 x 96 mm | Scatola: 112 x 89 x 102 mm
PDP – 30 x 30 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica da 270 ml fornita in scatola.

Ø82 x 86 mm | Scatola: 97 x 85 x 91 mm
SCR – 80 x 50 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con capacità ino a 360 ml. 
Fornita in scatola.

Ø88 x 84 mm | Scatola: 112 x 94 x 91 mm
SCR – 130 x 30 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica con 260 ml di 
capacità. Fornita in scatola.

Ø74 x 84 mm | 
Scatola: 88 x 100 x 78 mm
SCR – 125 x 55 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica e 350 ml di capacità. 
Fornita in scatola.

Ø83 x 98 mm | 
Scatola: 100 x 118 x 86 mm
SCR – 150 x 70 mm

PVP
a partire da:

Tazza in porcellana con 350 ml di 
capacità. Fornita in scatola.

Ø82 x 100 mm | 
Scatola: 115 x 120 x 90 mm
PDP – 30 x 25 mm

PVP
a partire da:

Tazza in ceramica, con capacità ino 
a 370 ml e fornita in scatola.

Ø90 x 85 mm | 
Scatola: 111 x 115 x 87 mm
FIR – 240 x 65 mm

PVP
a partire da:

Dai maggior risalto 
al tuo brand
Lo sfondo bianco ti consente di mettere 
in evidenza il tuo logo.

3,88 

4,32 

3,40 

4,30 

2,60 3,16 

3,60 

3,70 
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Kenny II — 93804

Soffy — 94024

Lunkina — 94768

02.

110

110

110

106
106

Tazza in vetro efetto ghiacciato 
da 340 ml e fornita in scatola.

Ø80 x 97 mm | 
Scatola: 120 x 88 x 102 mm
SCR – 155 x 55 mm

PVP
a partire da:

Tazza in vetro con smile sulla base 
e capacità ino a 230 ml. Fornito 
in scatola.

Ø79 x 81 mm
PDP – 20 x 30 mm

PVP
a partire da:

Tazza in vetro con una capacità ino 
a 390 ml. Fornito in scatola.

Ø91 x 103 mm
PDP – 25 x 30 mm

PVP
a partire da:

Set Tè e Ca�è

Vetro con efetto 
opaco

3,42 

2,60 

3,68 
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106

Infusions — 93869

Presso — 94674Cole — 93805

106

106
106

02. Set tè e caffè

Servizio da tè in porcellana con una teiera 
con una capacità ino a 430 ml e una tazza 
con una capacità ino a 220 ml. Fornito 
in scatola.

Teiera: 109 x 115 mm | 
Scatola: 120 x 135 x 130 mm
FIR – 340 x 20 mm

PVP
a partire da:

Tazza e piattino in ceramica con capacità ino 
a 100 ml. Fornito in scatola.

Tazzina: Ø63 x 49mm | Piattino: Ø118 x 20 mm | 
Scatola: 122 x 122 x 66 mm
PDP – 20 x 15 mm

PVP
a partire da:

Set 2 in 1 da tè in ceramica. Il set include una teiere con ltro 
in acciaio inox (430 ml) e una tazza con capacità ino a 260 ml. 
Fornito in scatola regalo.

Ø113 x 140 mm
FIR – 140 x 40 mm

PVP
a partire da:

L'ora del tè
La tazza giusta può fare la diferenza.

Set per tutte 
le occasioni

Filtro in acciaio 
inossidabile

12,98 3,88 15,76 



20

Expresso — 93873

Machiato — 93895

03.

110

110

Americano — 94785

160

A

A

Set da cafè isotermico in vetro con 2 tazze a doppio corpo con 
isolamento ad aria e capacità ino a 75 ml. Fornito in confezione 
regalo personalizzabile.

Scatola: 133 x 65 x 65 mm
PDP – 25 x 10 mm

PVP
a partire da:

Set di 2 tazze isotermiche in vetro con 
doppio corpo. Le tazze hanno una 
capacità ino a 350 ml. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

Scatola: 195 x 125 x 95 mm
PDP – 25 x 20 mm

PVP
a partire da:

Bicchieri da Viaggio

Bicchiere isotermica in vetro con doppio corpo con 
isolamento ad aria e capacità ino a 220 ml. Fornito 
in confezione regalo personalizzabile.

Ø80 x 86 mm
PDP – 25 x 20 mm

PVP
a partire da:

7,80 11,70 

19,96 
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Lycka — 94761

Norre Tumbler — 94661

103

133

160

106

106

134

A

A

5H

24H

4H

2H

03. Bicchieri da viaggio

Bicchiere da 350 ml con doppio corpo 
con isolamento ad aria in acciaio 
inossidabile e bambù e tappo in AS con 
chiusura a scorrimento. Fornito 
in scatola di carta krat.

Ø80 x 108 mm
SCR – 100 x 50 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere in acciaio inox a doppio corpo 
con isolamento sottovuoto 
e coperchio in bambù con guarnizione 
in silicone per una protezione extra. 
Il bicchiere può contenere ino 
a 370 ml e mantiene le bevande calde 
per 5 ore e fredde per 24 ore. Questo 
bicchiere ha un rivestimento a polvere 
che le conferisce maggiore durata 
e resistenza. Fornito in una scatola 
di carta.

Ø80 x 106 mm
SCR – 150 x 60 mm

PVP
a partire da:

Porta il tuo drink 
sempre con te Bicchieri da viaggio con 

doppio corpo con con 
isolamento termico

Bicchieri da viaggio con 
doppio corpo con con 

isolamento termico

Coperchio 
scorrevole

Tappo con guarnizione 
in silicone

10,50 

15,40 
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12H

6H

Hygge — 94678

Ronde — 94677

106
103

147
127

A

B
8H

6H

A

A

B

03. Bicchieri da viaggio

Bicchiere termico da viaggio con doppio corpo 
in acciaio inossidabile con initura opaca. Fornito 
in scatola.

Ø88 x 112 mm
LAS – 257 x 50 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere termico da viaggio da 400ml con doppio 
corpo in acciaio inox e tappo scorrevole. Fornito 
in scatola.

88 x 112 mm
LAS – 257 x 50 mm

PVP
a partire da:

Coperchio 
scorrevole

Doppio corpo con 
isolamento termico

Doppio corpo con 
isolamento termico

9,94 

9,94 
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Rajani — 94698 Monarda — 94681Hassi — 94676Batum — 94625Express — 94634
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114
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127

114 105 103

103

103

105105

105

106114 103
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2H 8H

24H4H

2H
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03. Bicchieri da viaggio

Tazza da viaggio ino a 450 ml a doppio 
corpo con isolamento ad aria e tappo 
in acciaio inossidabile. Fornito 
in scatola.

Ø85 x 145 mm
PDP – 25 x 30 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio da 470 ml in acciaio inox e PP 
con doppio corpo con isolamento ad aria e tappo 
con sistema antigoccia e antiscivolo. Fornito 
in confezione regalo.

Ø80 x 198 mm | Boîte: 82 x 202 x 82 mm
LSR – 35 x 70 mm

PVP
a partire da:

Tappo con sistema 
salvagoccia

Bicchiere da viaggio da 510 ml in acciaio inossidabile 
e PP con doppio corpo con isolamento ad aria. 
Fornito in scatola.

Ø87 x 151 mm
LAS – 260 x 40 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio da 420 ml in 
acciaio inox e PP con doppio corpo con 
isolamento ad aria. Tappo con sistema 
di apertura e chiusura facilitato. 
Fornito in scatola.

Ø81 x 167 mm
LAS – 245 x 30 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio in acciaio 
inossidabile a doppio strato e PP, con 
coperchio, base antiscivolo e capacità 
ino a 310 ml.

Ø73 x 144 mm
LAS – 223 x 85 mm

PVP
a partire da:

Bicchieri da viaggio con doppio 
corpo con isolamento ad aria

9,40 

4,54 

5,10 15,94 

9,48 
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Muse — 94684Himalayas — 94664

Novak — 94665

Wings — 94614Noah — 94608

Live — 94607

107

127

114105

105

103

103
107

107

A

A

4H

2H

4H

2H

Werner — 94666

103

+500

03. Bicchieri da viaggio

Bottiglia tascabile in acciaio 
inossidabile con una capacità ino 
a 180 ml. Fornito in scatola.

100 x 110 x 25 mm
LSR – 50 x 80 mm

PVP
a partire da:

Set di 4 bicchieri in acciaio inossidabile con custodia 
per il trasporto in similpelle e con una capacità ino 
a 25 ml. Fornito in confezione regalo.

Ø44 x 62 mm | Scatola: 45 x 66 x 45 mm
LSR – 15 x 20 mm

PVP
a partire da:

Set bottiglia tascabile in acciaio inossidabile (200 ml), imbuto 
e 4 bicchieri da 20 ml. Fornito in confezione regalo.

189 x 40 x 168 mm
LSR – 50 x 80 mm

PVP
a partire da:

Tazza in acciaio inox con doppio corpo con 
isolamento ad aria e impugnatura con 
moschettone. Capacità ino a 230 ml. 
Fornito in scatola.

Ø70 x 82 mm
LAS – 179 x 70 mm

PVP
a partire da:

Tazza da viaggio da 420 ml in acciaio 
inox e PP con doppio corpo e tappo. 
Fornito in scatola.

Ø80 x 170 mm
LSR – 30 x 25 mm

PVP
a partire da:

Tazza da viaggio da 420 ml in PP con 
doppio corpo con isolamento ad aria 
e tappo. Fornito in scatola.

Ø80 x 170 mm
PDP – 35 x 20 mm

PVP
a partire da:

Con imbuto e 4
bicchieriBicchiere da viaggio da 520 ml in PP e 

PS con doppio corpo con isolamento 
ad aria e tappo con sistema di apertura 
e chiusura facilitata. Corpo rimovibile 
per la personalizzazione degli interni. 
Fornito in scatola.

Ø86 x 168 mm
DGL – 220 x 136 mm

PVP
a partire da:

4,98 4,50 

12,94 

5,62 

4,98 

4,50 

5,14 
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Ecuador 250 — 94766 Ecuador 350 — 94767

Barty — 94763

Duwal — 94692
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03. Bicchieri da viaggio

Bicchiere da viaggio ino a 250 ml in vetro borosilicato 
con doppio corpo con isolamento ad aria e tappo 
in bambù con isolamento in silicone. Ideale per liquidi 
freddi e/o caldi ed adatto a microonde e lavastoviglie, 
una volta rimosso il tappo. Fornito in scatola 
di carta krat.

Ø89 x 91 mm
PDP – 30 x 20 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio ino a 350 ml in vetro borosilicato con doppio corpo con 
isolamento ad aria e tappo in bambù con isolamento in silicone. Ideale per 
liquidi freddi e/o caldi ed adatto a microonde e lavastoviglie, una volta rimosso 
il tappo. Fornito in scatola di carta krat.

Ø91 x 119 mm
PDP – 30 x 20 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio in vetro con capacità ino a 330 ml. 
Impugnatura in silicone per facilitare il trasporto di bevande 
calde. Può vericarsi il passaggio di calore. Fornito in scatola.

Ø80 x 125 mm
PDP – 30 x 10 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio in porcellana con 
doppio corpo con isolamento ad aria, tappo 
in silicone e capacità ino a 280 ml. Fornito 
in scatola.

Ø86 x 122 mm
FIR – 200 x 40 mm

PVP
a partire da:

Rendi le tue abitudini 
più sostenibili

Usa bicchieri di vetro 
per bere il tuo cafè.

Doppio 
corpo

Fascia in silicone per un facile 
trasporto di bevande calde

Guarnizione in silicone per 
un facile trasporto

10,80 

11,98 

4,86 

8,60 
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Cuppari — 94041Frappe — 94784

Carnival — 93890

110
110
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114 106
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A

A
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03. Bicchieri da viaggio

Bicchiere da viaggio 100% PP con 
doppio corpo, capacità ino 500ml 
e tappo salvagoccie.

Ø89 x 160 mm
SCR – 120 x 90 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere riutilizzabile in PP con 
tappo, capacità ino a 430 ml.

Ø87 x 116 mm
SCR – 120 x 80 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere riutilizzabile in PP con 
initura opaca e capacità ino a 550 ml.

Ø88 x 155 mm
UVC – 240 x 115 mm

PVP
a partire da:

Bicchieri riutilizzabili: 
una scelta più 
sostenibile

Doppio corpo

3,68 

0,43 

1,10 
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Astrada — 94762

04.

108 109

104

119

124 105 123

108

119

04.

Bicchiere da viaggio pieghevole in silicone con tappo 
in PP. Bicchiere con capacità ino a 250 ml.

Ø88 x 85 mm
DOM – Ø64 mm

PVP
a partire da:

Thermos

Bicchieri da viaggio 
in silicone

Incastro per il doming

3,30 
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Norre Bottle — 94662

106133 103 134

A

A

48H
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04. Thermos

La borraccia 
ideale per 
mantere 
la temperatura 
del tuo drink

Borraccia in acciaio inox con doppio corpo e tappo 
in bambù con sistema sottovuoto e guarnizione 
in silicone per una protezione extra. La borraccia 
ha una capacità ino a 640 ml e mantiene le bevande 
calde per 16 h e fredde per 48 h. Questa borraccia 
ha un rivestimento in polvere che le conferisce 
maggiore resistenza e durabilità. Fornito in una 
scatola di carta.

Ø72 x 233 mm
LSR – 20 x 140 mm

PVP
a partire da:

Tappo a tenuta

Bicchieri da viaggio 
con doppio corpo 

con con isolamento 
termico

17,80 
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Odin — 94603

103

134

133

106

550

8H

24H

04. Thermos

Doppio corpo con 
isolamento termico

Borraccia in acciaio inox con initura in gomma, 
doppio corpo, tappo con sistema sottovuoto 
e capacità ino a 550 ml. Fornita in scatola regalo.

Ø70 x 220 mm
SCR – 180 x 120 mm

PVP
a partire da:

Tappo a tenuta

Un tocco diverso 
Per chi cerca un'alternativa moderna e originale alle 
tradizionali borracce, la initura in gomma vi sorprenderà.

12,28 
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Buffon — 94078 Show — 94550

Show Satin — 94771
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04. Thermos

Borraccia termica da 530 ml in acciaio 
inossidabile con doppio corpo e tappo 
a vite a tenuta stagna. Fornito 
in scatola bianca.

Ø67 x 255 mm | 
Scatola: 75 x 75 x 275 mm
SCR – 160 x 100 mm

PVP
a partire da:

Borraccia termica in acciaio inossidabile con 
doppia corpo e capacità ino a 510 ml. Fornito 
in scatola di carta.

Ø67 x 255 mm
LAS – 217 x 96 mm

PVP
a partire da:

Borraccia termica in acciaio 
inossidabile con doppia corpo 
e capacità ino a 510 ml. Fornito 
in confezione regalo bianca.

Ø67 x 255 mm
LAS – 201 x 104 mm

PVP
a partire da:

Doppio corpo 
con isolamento 
termico
All'interno viene mantenuta la temperatura 
della bevanda, mentre la parte esterna 
resta a temperatura ambiente.

Doppio corpo con 
isolamento termico

Tappo con 
guarnizione 
in silicone

Doppio corpo 
con isolamento 

termico

Doppio corpo 
con isolamento 
termico

10,50 

10,26 

10,26 
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Oasis — 94064

Ragnar — 94602

Amorti — 94958
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04. Thermos

Borraccia da 540 ml in acciaio inox 
a parete singola con tappo a vite e a 
prova di perdite con manico 
in bambù e acciaio inossidabile. 
Fornito in scatola.

Ø68 x 192 mm
SCR – 140 x 100 mm

PVP
a partire da:

Borraccia in acciaio inox con doppio corpo, 
tappo con sistema sottovuoto e capacità ino 
a 570 ml. Il tappo in bambù ha manico per 
il trasporto in acciaio inossidabile. Fornito 
in scatola di carta krat.

Ø70 x 220 mm
SCR – 140 x 100 mm

PVP
a partire da:

Borraccia termica da 510 ml in acciaio inox 
con doppio corpo e tappo ad isolamento 
termico. Fornito in scatola bianca.

Ø67 x 255 mm
SUB – 140 x 80 mm

PVP
a partire da:

Ideale per 
la sublimazione

Con coperchio personalizzabile

Con coperchio 
personalizzabile

Doppio corpo con 
isolamento termico

9,20 

10,46 

11,04 
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Ingram — 94682

Durant — 94609

Safe — 94680Luka — 94615Karpov — 94610

Liter — 94679

Heat — 94667
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04. Thermos

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato, 
infusore per il tè e capacità ino a 470 ml. Fornito 
in scatola regalo.

Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
SCR – 130 x 140 mm

PVP
a partire da:

Thermos doppio corpo da 500 ml con due tazze 
da 200 ml in acciaio inossidabile. Fornito in borsa 
600D con manico regolabile.

Borsa: 155 x 250 x 90 mm
LAS – 201 x 104 mm

PVP
a partire da:

Thermos in acciaio inossidabile a doppio 
strato e PP con tazza. Capacità ino a 490 ml. 
Fornito in scatola.

Ø68 x 247 mm
SCR – 130 x 130 mm

PVP
a partire da:

Thermos in acciaio inossidabile a doppio strato 
e capacità ino a 500 ml. Fornito in scatola.

Ø69 x 240 mm
SCR – 130 x 140 mm

PVP
a partire da:

Thermos in acciaio inox con doppio 
corpo. Capacità ino a 500 ml. Fornito 
in scatola.

Ø69 x 240 mm
LAS – 201 x 104 mm

PVP
a partire da:

Thermos da 1000 ml in acciaio inox 
a doppio corpo fornito in scatola.

Ø82 x 330 mm
LAS – 251 x 83 mm

PVP
a partire da:

Thermos da 750 ml in acciaio inox con 
2 tazze, fornito in scatola.

Ø86 x 310 mm
SCR – 170 x 160 mm

PVP
a partire da:

Thermos con pulsante 
apertura/chiusura 
e doppio corpo con 
isolamento termico

Infusore per tè

Con tazza 
e tappoInclude 

2 bicchieri

19,90 

11,90 13,00 

8,58 

8,12 

13,94 

16,16 
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04. Thermos

Borraccia termica in bambù e acciaio inox con 
doppio corpo e infusore per il tè. Questa bottiglia 
ha una capacità ino a 430 ml ed è fornita 
in confezione regalo.

Ø69 x 207 mm | Scatola: 72 x 210 x 72 mm
SCR – 140 x 140 mm

PVP
a partire da:

Bicchiere da viaggio termica in vetro borosilicato a doppio 
corpo con tappo in bambù. Ha una capacità di 490 ml e 
include 2 infusori in acciaio inossidabile. Adatto per 
lavastoviglie, una volta rimosso il tappo. Fornito in scatola 
di carta krat.

Ø72 x 234 mm
SCR – 150 x 130 mm

PVP
a partire da:

Materiali durevoli 
e sostenibili
Il modo in cui trasportiamo le nostre bevande può essere 
sostenibile. Materiali come il bambù ofrono resistenza 
e originalità, rendendo ogni borraccia unica.

2 infusori 
in acciaio 

inossidabile

Doppio corpo con 
isolamento termico

14,98 

15,10 
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Lillard — 94770Dakar — 94699
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04. Thermos

Borraccia in vetro borosilicato opaco 
con tappo in bambù e capacità ino 
a 500 ml. Fornito in scatola 
di carta krat.

Ø65 x 190 mm
SCR – 120 x 120 mm

PVP
a partire da:

Borraccia in vetro borosilicato con 
tappo in bambù e protezione 
in silicone. Ha una capacità di 600 ml. 
Fornita in scatola di carta.

Ø68 x 231 mm
LSR – 40 x 60

PVP
a partire da:

Vetro 
borosilicato
Grande resistenza e durata. Ideale 
per bevande sia calde che fredde.

Finitura opaca

7,98 12,40 
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109

Williams — 94669

05.

114106109 144

Bottiglia in vetro borosilicato con 
tappo a vite in PP. Bottiglia con initura 
opaca sfumata e manico in silicone. 
Capacità ino a 470 ml. Fornito in una 
scatola di carta.

Ø60 x 210 mm
SCR – 120 x 140 mm

PVP
a partire da:

Borracce Sportive
7,96 
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05. Borracce sportive

Borraccia sportiva in alluminio con 
tappo in acciaio inossidabile. Con 
capacità ino a 500 ml.

Ø67 x 205 mm
LAS – 201 x 90 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio e AS con coperchio 
e manico. Capacità ino a 650 ml.

Ø66 x 250 mm
LAS – 201 x 104 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio e PP 
con beccuccio e cannuccia interna. 
Capacità ino a 670 ml.

Ø73 x 217 mm
LAS – 223 x 94

PVP
a partire da:

Cannuccia �essibile 
all'interno

Borracce sportive 
in alluminio

5,22 6,08 

6,50 
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Billy — 94957

Slater — 94062Rio — 94059Landscape — 94601Sporty — 94633

Landscape II — 94042

106

103105 104 106119

105

137

106

127

137

106

114

105

500

103

124

119

147

103

147

127

A

A

+650
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05. Borracce sportive

Bottiglia in alluminio adatta alla 
sublimazione con tappo in acciaio. 
Capacità ino 500ml. Fornita 
in scatola bianca.

Ø67 x 205 mm
SUB – 130 x 80 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio con forma 
triangolare e tappo in PP. Con capacità ino 
a 570 ml.

Ø75 x 158 mm
LSR – 40 x 100 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio con tappo in PP 
e laccetto in silicone per facilitarne il trasporto. Con 
capacità ino a 660 ml.

Ø65 x 228 mm
LAS – 201 x 104 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio con 
moschettone. Capacità ino a 400 ml.

Ø66 x 176 mm
LAS – 201 x 90 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio con 
initura opaca. Include moschettone. 
Capacità ino a 800 ml.

Ø73 x 259 mm
SCR – 150 x 140 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in alluminio, con 
moschettone. Capacità ino a 400 ml. 
Ideale per la personalizzazione 
in sublimazione.

Ø66 x 176 mm
SUB – 130 x 80 mm

PVP
a partire da:

Forma 
triangolare

Ideali per la sublimazione

2,78 

6,16 

3,48 5,98 

6,40 5,40 
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05. Borracce sportive

Borraccia sportiva in vetro e acciaio inossidabile con 
laccetto sul tappo per un facile trasporto. Capacità 
ino a 520 ml. Fornita in custodia morbida.

Ø65 x 225 mm
SCR – 140 x 130 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in vetro con tappo a vite in PP. Contiene supporto 
per smartphone e manico per un facile trasporto. Capacità ino 
a 390 ml. Fornito in una scatola regalo.

Ø61 x 181 mm
PDP – 25 x 30 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in vetro borosilicato con 
tappo a vite in PP da 380 ml, con protezione 
in silicone. Fornita in scatola.

Ø58 x 191 mm
SCR – 40 x 60 mm

PVP
a partire da:

Manico per 
un facile trasporto

3,86 3,30 

10,40 
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Jim — 94663

105 103 119

114

114

110 103

105

105

110 103

128 114119

r
P
E
T

103

103

124

128

110 114

105 108 119

+500

+750

+550

05. Borracce sportive

Borracce 
RPET

Danno nuova vita agli 
imballaggi in plastica, che 

altrimenti impiegherebbero 
anni a degradarsi nell'ambiente 

e che spesso iniscono per 
inquinare gli oceani e i mari.

Borraccia sportiva in plastica riciclata, rPET. Con manico 
in silicone per un facile trasporto. Tappo in PP e acciaio 
inossidabile con isolante in silicone. Capacità ino a 590 ml.

Ø66 x 230 mm
SCR – 140 x 100 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in Tritan™ con capacità ino 
a 790 ml.

Ø71 x 246 mm
SCR – 140 x 140 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in Tritan™ con laccetto per 
un facile trasporto. Capacità ino a 510 ml.

Ø68 x 203 mm
SCR – 140 x 80 mm

PVP
a partire da:

Tappo con 
guarnizione 

in silicone

Plastica super 
resistente, leggera, 
cristallina e priva 
di BPA. Resiste alle 
alte temperature 
e non assorbe 
gli odori.

4,94 

6,80 

4,86 
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05. Borracce sportive

Borraccia sportiva in PS e PE con capacità ino 
a 500 ml.

Ø70 x 230 mm
SCR – 120 x 120 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in AS e PP con 
infusore per frutta e capacità ino 
a 740 ml. Fornita in scatola.

Ø70 x 247 mm
SCR – 140 x 140 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in AS con base in acciaio inossidabile. 
Il coperchio in PP e acciaio inossidabile contiene un isolante 
in silicone. La capacità della bottiglia è ino a 700 ml.

Ø74 x 265 mm
SCR – 150 x 80 mm

PVP
a partire da:

Base 
e tappo in acciaio 

inossidabile

Infusore interno 
per frutta

Cannuccia 
�essibile all'interno

4,38 

7,20 

4,98 
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Clouds — 94632Portis — 94630

Odret — 94622
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05. Borracce sportive

Borraccia sportiva in PS e ABS con beccuccio 
push-pull, vaporizzatore e maniglia per un facile 
trasporto. Capacità ino a 600 ml.

Ø66 x 250 mm
SCR – 140 x 130 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in PP e PS con 
capacità ino a 600 ml.

Ø67 x 245 mm
SCR – 130 x 140 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in AS con coperchio 
e cannuccia �essibile. Beccuccio facile 
da aprire. Capacità ino a 650 ml.

Ø73 x 214 mm
SCR – 150 x 50 mm

PVP
a partire da:

Cannuccia �essibile 
all'interno

8,40 

4,34 

5,80 
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Lowry — 94616Gobert — 94764

06.
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06.

+650

+500

Borraccia sportiva in HDPE con beccuccio 
push-pull. Capacità ino a 530 ml.

Ø67 x 191 mm
SCR – 130 x 80 mm

PVP
a partire da:

Borraccia sportiva in LDPE con beccuccio push-pull. 
Bottiglia con capacità ino a 680 ml. Prodotto 
in Europa.

Ø76 x 215 mm
DUV – 23 x 80 mm

PVP
a partire da: Bottiglie Pieghevoli

1,79 

2,50 
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Kwill — 94612Hike — 94685 Gilded — 94690
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06. Bottiglie pieghevoli

Bottiglia pieghevole in PE con beccuccio push-pull. 
Coperchio trasparente e moschettone. Capacità 
ino a 460 ml.

120 x 265 x 30 mm
SCR – 70 x 80 mm

PVP
a partire da:

Borraccia pieghevole con tre strati in PET, PA e 
PE con una capacità ino a 770 ml. La borraccia 
ha un coperchio in PP.

158 x 286 x 75 mm
SCR – 60 x 60 mm

PVP
a partire da:

Bottiglia pieghevole con moschettone 
e tappo. Capacità ino a 460 ml. 
Disponibile in colori metallizzati.

110 x 218 x 64 mm
SCR – 70 x 60 mm

PVP
a partire da:

Colori metallici

Grazie al loro design 
pratico e flessibile, potrai 
portare le nostre borracce 
pieghevoli sempre con te

1,10 1,10 1,10 
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Scheda tecnica

Tazze

NOME 
Kenny II Mocca Cinander Comander Avoine Vernon Colby Wow Naipers Lynch Barine Matcha Mocha Curcum Chalkie Aniseed Soffy Panthony Panthony 

Mat

Panthony 

Own

Lisetta Mirza Nels Mocca 

White

Vernon 

White

Nels White Lunkina

REF. 93804 93806 93832 93833 93834 93836 93837 93843 93855 93886 93887 93888 93897 93937 93957 93990 94024 94044 94045 94046 94047 94234 94671 94672 94673 94693 94768

DIMENSIONE (mm) Ø80 x 97 Ø82 x 86 Ø84 x 103 Ø90 x 85 Ø90 x 85 Ø88 x 84 Ø90 x 104 Ø83 x 97 Ø74 x 84 Ø83 x 97 Ø82 x 97 Ø82 x 100 Ø82 x 95 Ø83 x 98 Ø81 x 96 Ø83 x 98 Ø79 x 81 Ø95 x 100 Ø95 x 100 Ø95 x 100 Ø88 x 96 Ø83 x 98 Ø81 x 98 Ø82 x 86 Ø88 x 84 Ø81 x 98 Ø91 x 103

SCATOLA (mm) 120 x 88 x 102 97 x 85 x 91 120 x 115 x 90 92 x 120 x 94 111 x 115 x 87 112 x 94 x 91 120 x 88 x 102 88 x 100 x 78 102 x 117 x 88 102 x 117 x 88 115 x 120 x 90 102 x 117 x 88 100 x 118 x 86 102 x 118 x 88 100 x 118 x 86  130 x 101 x 107 130 x 101 x 107 130 x 101 x 107 112 x 89 x 102 100 x 118 x 86 96 x 86 x 105 97 x 85 x 91 112 x 94 x 91 96 x 86 x 105

MATERIALE Vetro Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Porcellana Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Vetro Porcellana Porcellana Porcellana Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Ceramica Porcellana Vetro

MADE IN EUROPE • • •

PER USO ALIMENTARE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

SENZA BPA

ADATTO PER BEVANDE 
CALDE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ADATTO PER BEVANDE 
FREDDE • •
ADATTO PER 
LAVASTOVIGLIE • •
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Scheda tecnica

Bicchieri da Viaggio

NOME 
Carnival Cuppari Live Noah Wings Batum Express Norre 

Tumbler

Himalayas Novak Werner Hassi Ronde Hygge Monarda Duwal Rajani Lycka Astrada Barty Ecuador 250 Ecuador 350 Frappe Americano Muse

REF. 93890 94041 94607 94608 94614 94625 94634 94661 94664 94665 94666 94676 94677 94678 94681 94692 94698 94761 94762 94763 94766 94767 94784 94785 94684

DIMENSIONE (mm) Ø88 x 155 Ø89 x 160 Ø80 x 170 Ø80 x 170 Ø70 x 82 Ø81 x 167 Ø73 x 144 Ø80 x 106 Ø44 x 62 189 x 40 x 168 Ø86 x 168 Ø87 x 151 88 x 112 Ø88 x 112 Ø80 x 198 Ø86 x 122 Ø85 x 145 Ø80 x 108 Ø88 x 85 Ø80 x 125 Ø89 x 91 Ø91 x 119 Ø87 x 116 Ø80 x 86 100 x 110 x 25

SCATOLA (mm) 45 x 66 x 45 82 x 202 x 82

MATERIALE PP PP PP
Acciaio 

inossidabile; PP
Acciaio 

inossidabile.
Acciaio 

inossidabile; PP
Acciaio 

inossidabile; PP
Acciaio 

inossidabile.
Acciaio 

inossidabile.
Acciaio 

inossidabile.
PP; PS Alluminio; PP

Acciaio 
inossidabile.

Acciaio 
inossidabile.

Acciaio 
inossidabile; PP

Porcellana
Acciaio 

inossidabile.
Bambù; acciaio 

inossidabile
Silicone Vetro

Vetro 
borosilicato; 

Bambù

Vetro 
borosilicato; 

Bambù
PP Vetro

Acciaio 
inossidabile.

MADE IN EUROPE •

ECOLOGIC • • • •

PER USO ALIMENTARE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

SENZA BPA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ADATTO PER BEVANDE 
CALDE (ORE)

2 2 2 • 2 2 5 • 2 6 6 • • 2 2 • • 2 • •
ADATTO PER BEVANDE 
FREDDE (ORE) • 4 4 4 • 4 4 24 • • 2 6 6 8 • 2 2 • • 2 4 • •
DOPPIO CORPO CON 
ISOLAMENTO TERMICO • • •
DOPPIO CORPO CON 
ISOLAMENTO AD ARIA • • • • • • • • • • • • • • •

ADATTO PER LAVASTOVIGLIE • •
ADATTO AL MICROONDE • •
ADATTO PER CONGELATORE • • • •
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Thermos

Scheda tecnica

NOME Oasis Buffon Show Ragnar Odin Durant Karpov Luka Norre Bottle Heat Williams Liter Safe Ingram Naturel Dakar Makarova Lillard Show Satin Billy Amorti

REF. 94064 94078 94550 94602 94603 94609 94610 94615 94662 94667 94669 94679 94680 94682 94683 94699 94765 94770 94771 94957 94958

DIMENSIONE (mm) Ø68 x 192 Ø67 x 255 Ø67 x 255 Ø70 x 220 Ø70 x 220 Ø69 x 240 Ø69 x 240 Ø72 x 233 Ø86 x 310 Ø60 x 210 Ø82 x 330 Ø68 x 247 Ø65 x 230 Ø69 x 207 Ø68 x 231 Ø72 x 234 Ø65 x 190 Ø67 x 255 Ø67 x 205 Ø67 x 255

SCATOLA (mm)  75 x 75 x 275 155 x 250 x 90  74 x 235 x 74  72 x 210 x 72

MATERIALE
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile; PP
Acciaio 

inossidabile
Acciaio 

inossidabile; PP
Acciaio 

inossidabile
Bambù; acciaio 

inossidabile
Vetro borosilicato; 

Bambù
Vetro borosilicato; 

Bambù
Vetro

Acciaio 
inossidabile

Alluminio
Acciaio 

inossidabile

ECOLOGIC • • • • • • •

PER USO ALIMENTARE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

SENZA BPA • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ADATTO PER BEVANDE CALDE 
(ORE)

8 8 8 8 12 12 12 16 12 12 12 8 8 • 2 • 8 • 8

ADATTO PER BEVANDE FREDDE 
(ORE) • 24 24 24 24 24 24 24 48 24 • 24 24 24 24 • 4 • 24 24

DOPPIO CORPO CON 
ISOLAMENTO TERMICO IN RAME •
DOPPIO CORPO CON 
ISOLAMENTO TERMICO • • • • • • • • • • • • • •
DOPPIO CORPO CON 
ISOLAMENTO AD ARIA •

ADATTO PER LAVASTOVIGLIE • • •
ADATTO PER CONGELATORE • • •
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Borraacce Sportive

Scheda tecnica

NOME Town Landscape II Rio Slater Beane Landscape Lowry Conley Odret Portis Korver Clouds Sporty Raise Rozier Lemon Jim Dhabi Ancer Gobert Senna Quintana

REF. 54629 94042 94059 94062 94063 94601 94616 94621 94622 94630 94631 94632 94633 94646 94648 94649 94663 94668 94687 94764 94782 94783

DIMENSIONE (mm) Ø70 x 247 Ø66 x 176 Ø65 x 228 Ø75 x 158 Ø67 x 205 Ø66 x 176 Ø67 x 191 Ø70 x 230 Ø73 x 214 Ø67 x 245 Ø66 x 250 Ø66 x 250 Ø73 x 259 Ø65 x 225 Ø71 x 246 Ø73 x 217 Ø68 x 203 Ø58 x 191 Ø74 x 265 Ø76 x 215 Ø66 x 230 Ø61 x 181

MATERIALE AS; PP Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio Alluminio HDPE PS; PE AS PP; PS Alluminio PS; ABS Alluminio
Vedro; acciaio 
inossidabile

Tritan™ Alluminio; PP Tritan™ Vetro borosilicato
Acciaio 

inossidabile; AS
PEBD rPET Vedro

MADE IN EUROPE •

ECOLOGIC • • •

PER USO ALIMENTARE • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

SENZA BPA • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
ADATTO PER BEVANDE 
FREDDE • • • • • • • • • • • • • • • •
ADATTO PER 
LAVASTOVIGLIE • • •

ADATTO AL MICROONDE •
ADATTO PER 
CONGELATORE • • • • •
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NOME Cole Infusions Expresso Machiato Presso

REF. 93805 93869 93873 93895 94674

DIMENSIONE (mm) Ø113 x 140 Bule: 109 x 115 Ø61mm x 54 Ø82mm X 118mm
Tazzina: Ø63 x 49 
 Piattino: Ø118 x 20 

SCATOLA (mm)  120 x 135 x 130  133 x 65 x 65 195 x 125 x 95  122 x 122 x 66

MATERIALE Ceramica Porcellana Vetro Vetro Ceramica

PER USO ALIMENTARE • • • • •

SENZA BPA •
ADATTO PER BEVANDE 
CALDE • • • • •

Bottiglie Piegheevolii

NOME Kwill Hike Gilded

REF. 94612 94685 94690

DIMENSIONE (mm) 120 x 265 x 30 158 x 286 x 75 110 x 218 x 64

MATERIALE PE PET, PA, PE PE

PER USO ALIMENTARE • • •

SENZA BPA • • •
ADATTO PER BEVANDE 
FREDDE • • •

Scheda tecnica

Set Tè e Ca�è
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LSR

DUV

SND

FIR

DOM

LAS

UVCSUB

PDP

TRS

HDG

SCR

DGL

500

8H

24H

102

103

104

105

106

107

108

109

110

113

114

119

122

123

124

127

128

131

132

133

134

137

139

144

147

160

167

— 2022 / 04

UV CircolareSublimazione

Tampografia

Transfer

Hydroglaze

Serigrafia

Stampa Digitale

Laser Circolare

Doming

Firing

Sabbiatura

UV Digitale

Laser

Rosa

Nero

Blu

Rosso

Bianco

Cromato

Giallo

Verde

Trasparente

Grigio

Blu reale

Verde chiaro

Rosa scuro

Grigio chiaro

Azzurro

Cromato satinato

Arancione

Beige

Viola

Grigio scuro 

Blu scuro

Dorato satinato

Lime

Turchese

Antracite

Naturale

Champagne

Leggenda delle icone

Servizi di personalizzazione di qualità

Codici colori

Acciaio inox

Per uso alimentare

Senza BPA

Capacità L

Capacità mL

Fornito in scatola regalo

Made in Europa

Prodotto amico dell’ambiente

Protezione termica

Prodotto ECO

Tritan™

Adatto per bevande fredde 

Adatto per bevande calde 

Adatto per congelatore 

Adatto per lavastoviglie

Adatto al microonde

Adatto per bevande fredde/calde (ore)

I prezzi indicati non includono la 

personalizzazione/stampa, salvo nei casi espressamente indicati.

Si avvisa che la riproduzione grafica delle foto potrebbe 

causare di�erenze di tonalità in relazione al colore dei prodotti.

Le dimensioni dei prodotti e le rispettive aree di personalizzazione consigliate 

sono puramente indicative e possono essere modificate senza preavviso.
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